

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. november 25-én 15.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
Szuhakálló, Kossuth L. út 7.

Jelen vannak: 6 képviselő-testületi tag:

Tinyó	Ottó	polgármester
Suga	László	képviselő
Mertusné Varga Katalin		képviselő
Csiszárík	János	képviselő
Dobos	István	alpolgármester
Csorba	Tibor	képviselő

Távol maradt:

Dányi	József	képviselő
Váncza	Györgyné	képviselő

Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:

- az ülés egész tartamára:

Dr. Herczeg	Tibor	jegyző
Csiszárík Jánosné		iskolaigazgató
Gergely Judit		óvodavezető

- ***jegyzőkönyvvezető:***

Fazekas Józsefné	főelőadó
------------------	----------

Tinyó Ottó polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal megjelent intézményvezetőket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 8 képviselőből az ülésen jelen van 6 fő, így az ülést megnyitja.

A meghívóban feltüntetett napirendi javaslatot képviselő-testület egyhangú (6 igen) szavazással elfogadta:

N A P I R E N D :

1./ Az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Dr. Herczeg Tibor Tinyó Ottó
jegyző polgármester

2./ Az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolója

Előadó: Dr. Herczeg Tibor
jegyző

3./ Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás létrehozása

Előadó: Tinyó Ottó
polgármester

4/ Indítványok, javaslatok.

Polgármesteri jelentés tárgyalása

A napirendek tárgyalása előtt a képviselő-testület e jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint megvitatta a határozatok végrehajtásáról, az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést.

A képviselő-testület a polgármesteri jelentést elfogadta és egyhangú (6) igen szavazással az alábbi határozatot hozta:

44/2004.(XI. 25.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Polgármesteri jelentés

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést.

1.Napirendi pont tárgyalása:

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint vitatta meg az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepcióját.

Dr. Herczeg Tibor jegyző szóbeli kiegészítésében összegezte a költségvetési törvény-tervezet önkormányzati finanszírozásra vonatkozó általános rendelkezéseit, mind bevételi, mind kiadási szempontból.

A koncepció az általános tartalmi elemeken túl, 2005.év vonatkozásában 2 új elemmel egészült ki. Az egyik a **helyi iparüzési adó bevezetésének lehetősége**, a másik az **iskola beruházáshoz kapcsolódó takarékoskodási elképzelések**.

Dr. Herczeg Tibor jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a **helyi iparüzési adó** bevezetésének lehetősége az alábbi okok miatt merült fel:

1. A településen működő, nagy cégek (TIGÁZ, ÉMÁSZ, Posta, Takarékszövetkezet stb.)vonatkozásában adóbevételhez jutás. Ezek a gazdasági társaságok a testületi ülés idejére mind szolgáltatott adatot a 2003. évi iparüzési adó alapjukról, mely összességében mintegy 40 M Ft. A 2% adómértékkel számolva, ez 800 E Ft önkormányzati adóbevételt jelentene.
2. A MÁK által 2005 évre kiszámolt helyi iparüzési adóerőképesség 3.9 M Ft, mely összeggel az ÖNHIKI-s pályázat során a forráshiány összegét csökkentik. Célszerű, tehát ennek legalább egy részét, adó formájában beszélni.

Az adónemnél gondot okozhat – a fenti anyagi előny mellé társuló, erkölcsi probléma – a helyi vállalkozások ellenérzete. Mivel túlnyomórészt kicsi vállalkozások működnek a településen, adóztatásuk elkerülése érdekében megoldás lehet a Tv. által nyújtott lehetőség; a 2.5 M Ft-os adóalapig , adómentesség, illetve adókedvezmény biztosítása.

A képviselő-testület a koncepció elfogadásán belül, felhatalmazást adhat, a fenti – vagy egyéb szempontok alapján – a helyi adórendelet módosításának előkészítésére, a helyi iparüzési adó 2005. január 1-vel történő bevezetése érdekében, a rendelettervezet elkészítésére.

A képviselők az előterjesztés, és az elhangzottak alapján egyetértettek a helyi iparüzési adó bevezetésével.

A koncepció másik fontos része, az **iskola bővítés önrészenek** részbeni biztosítását célzó, takarékoskodási elképzelések bemutatása. A **jegyző** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az **Ámr.** rendelkezései szerint, az intézmények vezetőivel a koncepció tervezetét írásban egyeztetve, azt az intézményvezetők elfogadták. Nyilatkozatukban külön kitértek az iskola bővítés költségvetésüket érintő hatásaira, és egyetértően úgy fogalmaztak, hogy a cél elérése érdekében minden takarékoskodási elképzelést elfogadnak, azok megvalósítását messzemenően támogatják.

Az előterjesztésben szereplő, szakfeladatokra lebontott elképzelések 2004. évi ténykiadásokon alapulnak. Kényes pontjai lehetnek –az alkalmazottakat érintő elvonásokon túl – a házi orvosi támogatás részleges, vagy teljes megszüntetése, a tanévkezdési helyi támogatás rendjének átalakítása. Az önkormányzati alkalmazottak részére október elején tartott munkaértekezlet alkalmával a jegyző az elképzeléseket más ismertette. Az alkalmazottak nagy része – a személyüket is érintő elvonásokat, a bővítés megvalósítása érdekében – elfogadta, a másik része pedig tudomásul vette. Mindezt tették amellett, hogy első perctől rögzítésre került, hogy egyetlen területről sem történhet olyan elvonás, melynek kifizetése jogszabályi kötelezettségen nyugszik. Egyetlen alkalmazottnak sem kell attól tartania, hogy határidőben nem kapja meg maradéktalanul, munkavégzésén nyugvó, jogszabályi kötelezettségen alapuló törvényes juttatását. Az intézményvezetőknek így munkavállalóikkal nem kell ütközni, hivatkozhatnak a jegyző által elmondottakra, illetve a megszülető képviselő-testületi döntésre. Az előterjesztés ugyanakkor nem számol olyan bevételekkel, min például a Szuhakálló községért Közalapítvány támogatása, illetve a BM. által megítélt működésképtelen önkormányzatok 1.5 M Ft-os támogatása.

Az elhangzottakkal kapcsolatban az alábbi hozzászólások, vélemények hangzottak el:

Tinyó Ottó polgármester véleménye szerint az előterjesztésben megfogalmazott célt kell szemelőtt tartani, a felveendő hitel összegét kell inkább mérsékelni. Azonban, ha más forrás is rendelkezésre állna, a rendezvényeket (Sajóvölgyi Folklórfesztivál, Bányász Fúvós Zenekarok találkozója, stb.) meg kell tartani. A nagy takarékoskodást egyébként nem látja az évben az

intézményeknél. Összehasonlításként elmondta, hogy a budapesti általános iskolában dolgozó lányának milyen lehetőségei vannak, a helyi iskolával szemben.

A **polgármester** véleménye szerint, ha valamennyien akarják, ha valamennyien úgy gondolják - polgármester, képviselő-testület, intézményvezetők, s elsősorban a jegyző – akkor az meg fog valósulni.

Suga László képviselő felvetette, hogy a képviselő-testület egy korábbi ülésén már döntött az önkormányzati rendezvények jövőbeni lebonyolításának módjáról, s a döntés épp arról szólt, hogy a sok apró rendezvény helyett egy, nagyszabású rendezvényt kell megszervezni.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a hozzászólásra elmondta, hogy megfelelően azoknak kell gondolkozni, akik a tárgyban döntési pozícióban vannak. Ha ők helyesen gondolkoznak, döntésükkel megkönnyítik a feladat végrehajtását, többek között neki is.

Dobos István alpolgármester véleménye szerint a képviselő-testületnek korrekt módon bemutatásra került, milyen lehetőségek között hozhat döntést a takarékoskodásra. Ezt a döntést meg kell hozni a költségvetés tervezése, elfogadása során, mégpedig az előterjesztés szerinti tartalommal. Javasolta, hogy – amikor önkormányzati alkalmazottakat személyükben érintenek az elvonások, akkor – a képviselő-testület is tegye meg a maga felajánlását. Ehhez, valamennyi képviselő jelenléte szükséges lesz; de javasolja, hogy a képviselők 2005-ben pl. félévig tiszteletdíj nélkül végezzék tevékenységüket.

Mertusné Varga Katalin képviselő a helyi tanévkezdési támogatás rendszerének megtartását javasolta, de differenciálással.

Az elhangzott kiegészítésekkel, véleményekkel a képviselőtestület egyhangú (6 igen) szavazattal az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepcióját elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

45/2004. (XI.25.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepciója

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint, az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepcióját elfogadja, az alábbi tartalmi elemek hangsúlyozásával:

1. A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a helyi iparüzési adó 2005. január 1-vel történő bevezetéséhez, a képviselő-testület soron következő ülésére a rendelet-tervezetet készítse el.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: jegyző

2. A 2005. évi költségvetés tervezése és végrehajtása során az előterjesztésben megfogalmazott takarékoskodási elképzeléseket, az iskola bővítés beruházáshoz szükséges saját forrás biztosítása érdekében meg kell valósítani.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Rendelettervezet készítéséért: jegyző

3. A 2005. évi költségvetési rendelet egyetlen felhalmozási feladatot tartalmazzon: az Általános Iskola IKT pályázat keretei között történő bővítését, felújítását, informatikai eszközök beszerzését.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Rendelettervezet készítéséért: jegyző

2.Napirendi pont tárgyalása:

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint vitatta meg az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolóját.

Tinyó Ottó polgármester az előterjesztést kiegészítette azzal, hogy az önkormányzatnak nagy kintlévőségei vannak a helyi adónemeknél, illetve pl. a vízdíjnál.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a polgármester hozzászólására elmondta, hogy valamennyi végrehajtható tartozás, következetesen behajtásra, letiltásra kerül. A kintlévőség nem azt jelenti, hogy a Hivatal munkatársai nem teszik a dolgukat, hanem azt, hogy vannak olyan személyek, akik nem rendelkeznek végrehajtható jövedelemmel. Bár ezen emberek esetében sem törődnek bele a behajthatatlanságba, hiszen pl. 2004-ben – személyes meggyőzéssel – sikerült azt elérni, hogy a segélyből élők, saját kérésükre, fennálló tartozásaik fejében, több mint 350 E Ft-ot fizettek ki összességében, tartozásaikból, a segélyek kifizetése alkalmával.

Csiszárik Jánosné igazgató felhívta a figyelmet arra, hogy az iskola teljesítését mutató szakfeladatok azt tükrözik, hogy az intézmény 2004-ben is takarékosan működött.

Az elhangzott kiegészítésekkel, véleményekkel a képviselőtestület egyhangú (6 igen) szavazattal az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolóját elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

46/2004. (XI.25.) számú Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolója

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint, az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző, intézményvezetők

Határidő: értelemszerűen

3.Napirendi pont tárgyalása:

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerint vitatta meg a napirendet.

Tinyó Ottó polgármester az előterjesztést kiegészítette a többcélú kistérségi társulások 2004. évi pályázati lehetőségeiről szóló tájékoztatással, melyről Kazincbarcika és térsége a társulás időbeni létre nem hozása miatt lemaradt. A Területfejlesztési Társulás mindössze 16 M Ft pályázati támogatásban részesült, szemben más többcélú társaságok 110 M Ft-nyi nyertes pályázataival. A polgármester annak a véleményének adott hangot, hogy a jövő évi normatív támogatás megszerzése végett a Társulást mindenképpen létre kell hozni, annak létrejöttét feltétlenül támogatja.

Az elhangzott kiegészítéssel a képviselőtestület egyhangú (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2004. (XI.25.) számú Képviselő-testületi h a t á r o z a t:

Tárgy: Többcélú Kistérségi Társulás létrehozása.

1./ Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 2004. május 19. napján megkötött társulási megállapodásának módosítását jóváhagyja, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadja, a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztés szerint.

2./ A z Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. május 25 napján bejegyzett, Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulás költségvetési szerv alapító okirat módosítását jóváhagyja, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot elfogadja a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztés szerint.

3./ Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulás Tanácsának ülésén az Önkormányzatot a jelen határozatban foglaltak szerint képviselje és a jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztésben szereplő Társulási Megállapodást és Alapító okiratot aláírja.

Határidő: 2004. november 30-ig

Felelős: polgármester

Indítványok, javaslatok:

A napirend keretei között **Tinyó Ottó polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy 2004. év karácsonyán nem valósítható meg, olyan nagy arányú ajándékozás, mint 2003-ban. Ha az önkormányzat alkalmazottak 1-1 kg; az intézményekben tanuló gyermekek 0.5-0.5 kg szaloncukrot

kapnak, az is 103 E Ft kiadást fog jelenteni. A 60 éven felüliek ajándékozására (több mint 400 fő) az idén nincs anyagi lehetőség.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette; s arra az álláspontra helyezkedett, hogy a rendkívül magas színvonalon lebonyolított idősök estjével, a község ezen korosztálya előtt az önkormányzat lerótta tiszteletét.

Ezt követően **Tinyó Ottó polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az éves szokásos közmeghallgatást 2004. december 7-én 17 órára hívja össze, az Általános Iskola tornatermébe.

Dr. Herczeg Tibor jegyző a jegyzőkönyv melléklete szerint ismertette a képviselő-testülettel az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzat tervezetét. A képviselő-testület az előterjesztés szerint tárgyalta meg és fogadta el a szabályzatot, egyhangú (6 igen) szavazással:

48/2004. (XI.25.) számú Képviselő-testületi h a t á r o z a t:

Tárgy: Közbeszerzési Szabályzat elfogadása

1./ Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyve mellékletét képező előterjesztés szerint az Önkormányzat közbeszerzési Szabályzatát elfogadja.

Felelős: Szabályzat hatálya szerint
Határidő: értelemszerűen.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k.m.f.

Tinyó Ottó
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

**Szuhakálló Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

**2004. november 25-én megtartott
nyílt ülésének:**

- a./ jegyzőkönyve,
- b./ tárgysorozata,
- c./ rendelete:
- d./ határozata: 44;45;46;47;48

TÁRGYSOROZAT:

1./ Az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Dr. Herczeg Tibor Tinyó Ottó
 jegyző polgármester

2./ Az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolója

Előadó: Dr. Herczeg Tibor
 jegyző

3./ Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás létrehozása

Előadó: Tinyó Ottó
 polgármester

4/ Indítványok, javaslatok.

- Karácsonyi ajándékozás
- Közmeghallgatás kitűzése
- Közbeszerzési Szabályzat elfogadása

Szuhakálló, 2004. november 29.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2004. november 25-i ülésére

I. NAPIREND

Tárgy: Az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepciója.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2005. évi költségvetési koncepcióját az alábbiak szerint terjesztem elő:

Az államháztartási törvény rendelkezését minden évben feladatul szabják az önkormányzatoknak, hogy a következő év várható költségvetési hatásai tekintetében bevételeiket és kiadásait számba véve költségvetési koncepciót készítsenek. A választások évének kivételével ez a kötelezettség november 30-ig terheli az önkormányzatokat.

A 2005-es költségvetési évre vonatkozó költségvetési törvény tervezetét figyelembe véve készült a koncepció számszaki része, melyet az évvégéig elfogadásra kerülő költségvetési törvény még pontosíthat, illetve véglegesít. Több esetben nem rendelkezünk 2005. évi adattal, így ezeket a bevételeket illetve kiadásokat a 2004. évi költségvetés alapján tervezzük a koncepció szintjén.

Átlátható és végleges terv készítésére a 2005. évi költségvetési törvény elfogadásával nyílik lehetőség.

A költségvetési törvénytervezet önkormányzati finanszírozást érintő részében elmondható, hogy – sajnos – önkormányzatunk állami normatív és egyéb támogatásból összességében szinte kivétel nélkül 2004. évi szinten részesül majd, illetve saját bevételeink összetételében és nagyságában változás nem következik be. A gyermek létszám csökkenése több esetben is hátrányosan érinti a bevételi forrásokat. Az óvodai oktatás finanszírozási elvében jelentős változás nem történt, de a 4 fővel kisebb létszám mintegy 1.8 M Ft normatíva csökkenést jelent. Ahol növekmény tapasztalható, ott a lakosság vagy a gyermeklétszám (iskola) összefüggésében jelentkezik a többletbevétel.

Sajnálatos településünket is érintő negatív változás a közoktatási normatív finanszírozás rendjének átalakítása. Az iskolai feladatok kiegészítő finanszírozását I. illetve V. évfolyamon előírt minimális létszámhoz köti a jogalkotó. Az I. évfolyamon a szükséges 16 fővel szemben 2005. szeptemberétől 9 fő; míg az V. évfolyamon a 17 fővel szemben 16 fő várható gyermek létszámot jelentett le az intézmény. Azt figyelmen kívül kell hagyni, hogy az összes többi évfolyamon magasabb a gyermeklétszám. Ez 660 E Ft finanszírozás elvonást jelent a költségvetési év átlagában. Ugyanakkor a normatív támogatás kell hogy fedezetet nyújtson a

közalkalmazotti béremelésre, s eddig külön jogcímen finanszírozott ellátásra (pl. pedagógus szakkönyv).

Az elvárható minimális osztálylétszám fentiek szerinti el nem érése, a normatív finanszírozáson túlmenő sokkal hátrányosabb következményekkel is járhat: jelentősen csökkenti az ÖNHIKI-s pályázaton megcélózható támogatási igény nagyságát.

A közszféra 2005 évi bérpolitikai intézkedésére a költségvetési törvénytervezetben sajátos finanszírozási módot tartalmaz, mely szerint a közalkalmazottak esetében lelhető fel részleges állami finanszírozás, a köztisztviselők esetében pedig teljességében (ha megvalósul bérfejlesztés) önkormányzati finanszírozást kell biztosítani.

A 2005. évi költségvetés-tervezés sajátos jogintézménye a központilag elrendelt céltartalék képzési kötelezettség: az állami hozzájárulás 2.5 %-át, vagyis 1.647 E Ft-ot, illetve az SZJA helyben maradó részének 17.25 %-át vagyis 1.097 E Ft-ot, azaz összesen 2.744 E Ft-ot kell ennek alapján elkülönítenünk. Ezt az összeget a központi költségvetésből csak utólagos intézkedés alapján folyósítják, s csak ekkor használható fel.

Az adózás rendszerében bekövetkező változások önkormányzatunkat érintő hatásai egyenlőre nem mérhetők, ugyanakkor a 2004. évi változások (áfa) hatásai a továbbiakban is súlyozottan jelentkeznek. Változnak a társadalombiztosítási formák, az egyes járulékfizetési, illetve levonási kötelezettségek mértékei.

Fentieket figyelembe véve a 2005. évi költségvetés várható **bevételeit** az alábbiak jellemzik:

1. A település lakosságszámához kötött normatív állami támogatások a 2004. évi mértékhez viszonyítva szinte változatlanok; s nincsenek arányban a kiadási teherrel. Az elsősorban közoktatási feladatok ellátáshoz kötött normatívák , az intézmények fenntartásához várhatóan jelentős mértékű forrást kell biztosítani egyéb területek terhére.
2. Átengedett központi adók esetében a 2003. évi jelentős változás után nem várható újabb nagymértékű növekmény.
3. Átvett pénzeszközeink estében nem várható lényeges változás.
4. Saját bevételeink esetében változást jelentett a gépjárműadó alapjának 2004. évi 1.200 Ft-ra történő felemelése, valamint várható az építményadó mértékének módosítása is. Nem számolhatunk viszont jelentősebb ingatlan értékesítésből származó bevétellel.
5. Felhalmozási célú bevételeink az elmúlt évek tapasztalatainak megfelelően kerültek megtervezésre, elsősorban saját bevételeink ezirányú felhasználására törekedve.
6. Törekedve az önkormányzati bevételi források növekedésére, felmerülhet az iparüzési adó bevezetésének lehetősége is. Ez évtől azonban az önkormányzatnak már nincs

módja arra, hogy üzletkör, vagy bármi más módon kedvezményeket, mentességet állapítson meg. Tehát az iparüzési adó, valamennyi Szuhakállóban vállalkozási tevékenységet folytató adóalanyra kiterjedne. Az adó bevezetésének célja természetesen nem a helyi kisvállalkozások terheinek növelése (valószínű az adó mértékének meghatározására vonatkozó szabályok alapján nem, vagy csak elenyésző mértékű adót fizetnének), hanem a településen is jelenlévő nagyobb cégek (MATÁV, ÉMÁSZ, ÉRV, TIGÁZ. POSTA, ÉHG Rt., Takarékszövetkezet) helyben képződő eredménye után, bevételhez jutás. Az iparüzési adó bevezetésével kapcsolatos konkrét tudnivalókat az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A 2005.évi költségvetés **kiadási** oldalát összességében az alábbiak jellemzik:

1. A kiadási oldalon a legtekintélyesebb tétel az eddigi évekkel összehangban a személyi juttatások összege és azok járulécai. Gondot jelenthet a közszférában megvalósítandó központi bérfejlesztés finanszírozásának kérdése. A 2005. évi prognosztizált 6% bérnövekmény fedezetére a központi költségvetés a közalkalmazottaknál 4.5%-os mértékű finanszírozást biztosít (?); a köztisztviselők esetében azonban semmit. Tekintettel az intézményi létszámokra, a foglalkoztatáspolitikai helyi gyakorlatára létszám leépítésből, átszervezésből fedezetet a bérpolitikai intézkedésekre nem várhatunk. Megfontolandó, hogy a bérfejlesztések végrehajtására, hogyan kerülhet sor. Ennek az alapját a Ktv, a Kjt módosítása kell, hogy jelentse, illetve a 2005. évi költségvetési törvény rendelkezései.
2. A dologi kiadások mértékének növekedésére a központi költségvetés forrást nem biztosít. Ennek ellenére a biztonságos üzemeltetéshez, fenntartáshoz a realitásnak megfelelő kiadási tételekkel számoltunk (gondoljunk csak az áfa-emelés, vagy a közműdíjak emelésének hatására). A 2004. évi közműdíjak (elsősorban gáz, villany) a tervezettnél magasabb kiadást jelentettek, ezek reális megtervezése szükséges 2005-ben.
3. Pénzeszköz-átadás, illetve a szociális szféra esetében szintén csekély mértékű növekménnyel számolhatunk, mely elsősorban a társulások pénzbeni igényétől függ. Az önkormányzat egyetlen egy társadalmi-; civil szervezetnek; vállalkozásnak ne nyújtson anyagi támogatást; melynek tevékenysége nem kötelező önkormányzati feladat ellátással függ össze. A pénzeszköz átadásban részesülő kötelező feladat ellátáshoz kapcsolódó szervezetekkel, a pénzeszköz átadás jogcímére, indokoltságára, a felhasználás módjára, az elszámolási kötelezettségre, és a nem célnak megfelelően felhasznált pénzeszköz visszafizetésére vonatkozó szerződést kell kötni. A költségvetési- rendelettervezet készítése során felül kell vizsgálni a fenti pénzeszköz átadások indokoltságát.
4. Felhalmozási célra a kiadási oldalon 2005-ben egyetlen tevékenység valósulhat meg: az Általános iskola bővítése, és a hozzá kapcsolódó járulékos beszerzések. Ha az önkormányzat képviselő-testülete, vezetői, intézményei nem tartják be ezt a célt, az önkormányzat működőképessége kerülhet veszélybe. Tehát az önkormányzati lét,

minden egyéb területén csak a legszükségesebb, állagmegóvó, veszélyelhárító munkák valósuljanak meg, nagyon visszafogott költségekből, elsősorban saját kivitelezéssel. A beruházáshoz szükséges önrész részbeni biztosításához elengedhetetlen a helyi takarékoskodás, megszorítás; melyre vonatkozó elképzeléseket az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Szuhakálló község Önkormányzatának a 2005. költségvetési év, talán az egyik legnehezebb éve lesz, tekintettel a központi költségvetési folyamatokra és az önkormányzat előtt álló beruházás megvalósítására.

Serényfalva, 2004. november 16.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

<i>Megnevezés</i>	<i>Összeg (e Ft)</i>
I. Normatív állami támogatás	18.336
1./ Községek által. támogatása	3.600
2./ Település igazg. kommun. feladatok 1.131 fő x 1.107.-Ft	1.252
3./ Pénzbeli és természetbeni szoc. és gy.jóléti ellátás	9.498*
4./ Helyi közműv.feladatok 1.131 fő x1.1.227.- Ft	1.388
5./ Családsegítő Szolg. alapszolg. 1131 fő x 540.-Ft	611
6./ Étkeztetés 23 fő x 75.600.-Ft	1.739
7./ Települési sportfeladatok 1131 fő x 219.-Ft	248
8./ Óvodai nevelés támog. normatíva alapján ~	11.230
- Óvodai nevelés 40 fő x 180.000.-Ft	7.200
-Óvodai kieg. hozzájár. 40 fő x 18.000.-Ft	720
- Nemzeti etnikai nevelés 5 fő x 45.000.-Ft	225
- Intézményi étkeztetés 12 fő x 20.000.-Ft	240
50% 8 fő x 30.000.-Ft	240
100% 20 fő x 60.000.-Ft	1.200
- Bejáró gyermekek ellátása 11 fő x 25.000.-Ft	275
- Kistelepülések támogatása 40 fő x 25.000.-Ft	1.000
- Pedagógus továbbképzés 4 fő x 15.000.-Ft	60
- Minőségfejlesztési.feladatok. 4 fő x 2.500.-Ft	10
- Pedagógiai szakmai szolg. 40 fő x 720.-Ft	29
- Szakmai és informatikai.fejl. 40 fő x 2.600.-Ft	31
9./ Iskolai normatív támog. ~	36.345
- Iskolai oktatás 1- 4 oszt. 64 x 184.000 .- Ft	11.776
- Iskolai kieg. 44x18.400.-Ft	810
5-8 oszt. 73 x 193.000.- Ft	14.089
- Iskolai kieg. 49x19.300.-Ft	946
Napközi 21x22.500.-Ft	472
Képesség kibontakoztató felkészítés 35x20.000.-Ft	700
Bejáró 37x25.000.-Ft	925

Intézményi étkeztetés 19x20.000.-Ft	380
Intézményi étkeztetés 50% 44x30.000.-Ft	1.320
Kistelepülések támogatása 137x25.000.-Ft	3.425
- Tanulók tankönyv vásárlása 137 fő x 2.400.-Ft	329
1-4 oszt. 37x3.600.-Ft	133
5-8 oszt. 50x7.200.-Ft	360
- Továbbképzési támogatás 12x15.000.-Ft	180
- Minőségfejlesztési feladatok 12x2.500.-Ft	30
- Pedagógiai szakmai szolg. 137x720.-Ft	99
- Diákporttal kapcsol. Feladatok tám. 137 fő x 1.300.-Ft	178
- Szakmai és inf.fejl.fél. 64x2.600.-Ft (30%)	50
- szakmai és informatikai fejl. 73x1.950.-Ft (30%)	43
- Szakmai és informatikai fejl. 73x4.550.-Ft (30%)	100
10./ Gyermekvédelmi tám., szoc. Segély, közcélú munka	25.436*
II. Átengedett központi adók	25.201
1./ Szem.jöv.adó átengedett rész / 10%/	6.357
2./ Szem.jöv.adó kiegészítés	18.844*
III. Saját bevételek	8.955
1./Térítési díjak	4.129
2./ Továbbszámlázott szolgáltatási, közmű díjak, gond. Díj	450
3./ Bérleti díjak, lakbér	436
4./ Kiszámlázott szolgált. Áfa-ja	840
5./Vállalkozók komm.adója	100
6./Gépjárműadó/	3.000
IV. Átvett pénzeszköz	2.450
1./ TB finanszírozás (védőnői szolg., iskola eü.)	2.450*
V. Felhalmozási célú bevételek	81.570
1./ Múcsonyi lakáseladás részletfizetésből származó bevétel	300
2./ Magánszemélyek kommunális adója	2.240*
3./ Társ.-i, gazd.-i elmaradt települések tám.-nak 100%-a	3.845
4./ Települési ingatlan gazd. Kapcs. Bevétel 100%-a	2.000
5./Szakmai és inf.feladatokra (isk.-ov. (70%))	521
6./Célhitel	10.000

7. Phare támogatás	62.664
Ebből 2004. évi előleg leutalás	50.123
2005. évi utalás	12.541
VI. Forrás kiegészítő hitel	
1./ Működési célú hitel	34.260
Bevétel összesen :	243.783

A *-gal jelölt adatok, információ hiányában a 2004. évi költségvetés eredeti előirányzatai

Koncepció 2005. évi kiadások

Szakfeladat megnevezése	Személyi juttatás	Munkaad. terh. Jár.	Dologi kiadás	Pénzezköz átadás	Tám.és egyéb jutt.	Felhalmozási
Óvodai intézmény étkeztetése	4155	1407	2032			
Iskolai intézmény étkeztetése			1677			
Munkahelyi vendéglátás			2506			
Utak létesítése felújítása						
Önkorm. Igazg. tevékenysége	19683	5977	8133			
Önkorm.kiseg. Szolgálat			1642			
Intézm. Vagyon műk.-óvoda	1076	363	2898			
Intézm. Vagyon műk.-iskola	1679	576	2492			
Város és község gazd.szolg.	6722	2333	1777			
Közvilágítási feladatok			1217			
Óvodai nevelés	10503	3394	815			
Általános iskolai oktatás	27761	8860	1390			
Önkormányzat elszámolásai				2900		
Védőnői szolgálat	2616	885	779	130		
Utak, hidak			200			
Szociális étkeztetés			880			
Rendszeres pénzbni ellátások		310			22334	
Esetipénzbni ellátások					2789	
Köztisztasági tevékenység			2957			
Műv. Házak tevékenysége	292	90	1239			
Céltartalék						
Kiadás összesen	74487	24195	32634	3030	25123	
	70332					

A helyi iparűzési adó bevezetésének lehetősége, jogszabályi háttere, várható adóbevétel nagysága

Az elmúlt időszakban, több településünkön is szolgáltató országos működési területtel jelezte iparűzési adójának alapját. Ezen előzetes bejelentések alapján merült fel, a helyi iparűzési adó bevezetésének lehetősége.

A **TIGÁZ Rt.** 4.899.- E Ft; az **ÉMÁSZ Rt** 6.099.- E Ft összegű adólapot jelentett be adóhatóságunk felé. Hasonló tartalmú adatközlésre megkerestük a Magyar Posta Rt-t; a MATÁV Rt; az ÉRV Rt-t; az ÉHG Rt-t, valamint a Takarékszövetkezetek.

Fenti adatközlésből kiindulva az így várható összes adóalap 15 és 20 M Ft közötti összegre tehető, melyből a 2%-os adómérték alapulvételével 300-400 E Ft adóbevétel realizálódhat.

A helyi vállalkozások esetében kedvezményt vagy mentességet jelenthet a törvény 39/C §-a által szabályozott, adóalap összegéhez kötött mentesség illetve kedvezmény.

A helyi iparűzési adóra vonatkozó legfontosabb törvényi előírásokat a többszörösen módosított 1990. évi C. törvény az alábbiak szerint szabályozza:

Az adókötelezettség, az adó alanya

35. § (1) *Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a továbbiakban: iparűzési tevékenység).*

(2) Az adó alanya a vállalkozó.

36. § *Adóköteles iparűzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.*

Az állandó és ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység

37. § (1) *A vállalkozó állandó jellegű iparűzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.*

(2) Ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó

a) piaci és vásároló kiskereskedelmet folytat,

b) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül,

c) bármely - az a) és b) pontba nem sorolható - tevékenysége, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

Az adókötelezettség keletkezése és megszűnése

38. § (1) Az adókötelezettség az iparüzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg.

(2) Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén a tevékenység végzésének időtartama az irányadó az adókötelezettség időbeni terjedelmére.

Az adó alapja

39. § (1) Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó alapja az értékesített termék, illetőleg végzett szolgáltatás nettó árbevétele, csökkentve az eladott áruk beszerzési értékével és a közvetített szolgáltatások értékével, valamint

c) 2000. évtől az anyagköltséggel.

(2) Ha a vállalkozó több önkormányzat illetékességi területén végez állandó jellegű iparüzési tevékenységet, akkor az adó alapját - a tevékenység sajátosságaira leginkább jellemzően - a vállalkozónak kell a mellékletben meghatározottak szerint megosztania.

(3) Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetében az adót a tevékenység végzésének naptári napjai alapján kell megállapítani. Minden megkezdett nap egy napnak számít.

Állandó jellegű iparüzési tevékenység esetén lehetőség van a Hatv.39/A és 39/B. §-a alapján az adó alapjának egyszerűsített meghatározására.

Az önkormányzat által nyújtható adómentesség, adókedvezmény

39/C. § (1) Az önkormányzat rendeletében a (2)-(3) bekezdésben foglaltak alapján jogosult adómentességet, adókedvezményt megállapítani a vállalkozó számára.

(2) Az adómentesség, adókedvezmény csak azt a vállalkozót illetheti meg, akinek/amelynek a 39. § (1) bekezdés, illetőleg a 39/A. § vagy 39/B. § alapján számított (vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot. Az önkormányzat az adómentességre, adókedvezményre való jogosultság szempontjából 2,5 millió Ft-nál alacsonyabb adóalapösszeget is meghatározhat.

(3) Az adómentesség, adókedvezmény terjedelmének, mértékének valamennyi - a (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelő - vállalkozó számára azonosnak kell lennie.

Az adó mértéke

40. § (1) Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó évi mértékének felső határa

c) 2000. évtől az adóalap 2%-a.

(2) Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértéke:

a) a 37. § (2) bekezdésének a) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként legfeljebb 1000 forint,

b) a 37. § (2) bekezdésének b) és c) pontja szerinti tevékenység-végzés után naptári naponként legfeljebb 5000 forint.

Szuhakálló, 2004. november 18.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

AZ ISKOLA-BŐVÍTÉS ÖNRÉSZ BIZTOSÍTÁSÁNAK LEHETSÉGES MÓDJAI

Az iskolabővítés 15 M Ft-nyi önrészének biztosításához, áttekintettük a 2004. évi teljesítések alapján, hogy melyek azok a területek, ahol megtakarítás érhető el. Az intézményvezetők a csatolt leiratukban fejtették ki elképzeléseiket; a Polgármesteri Hivatal részéről, saját tervezetemen jelen előterjesztés része.

A költségvetési elvonások alapfeltétele, hogy sehol ne legyen szerkezeti, személyi, struktúra illetve feladatbeli változás a 2004. évihez képest. Tehát természetes mindannak a teljesítése például, amit az iskola igazgatója a takarékosági elképzelései között felsorolt, hiszen az évek óta így működik. Ugyanígy meg kell tartani 2005-ben is a helyettesítést a védőnői szolgálatnál.

Összegezve az elképzeléseket

Megtakarítást a következő területek érhetünk el:

Munkavállalókat érintő kiadások csökkentése

- Munkaruha
- Pedagógus túlórák csökkentése
- Üres állás betöltetlensége, a feladat jelen keretek közötti ellátása, külön díjazás nélkül

Dologi kiadások

- Közműdíjakon nem lehet a 2004. évihez sem mérten, sem megfoghatóan takarékoskodni, ugyanis a fűtésről, világításról elektromos áramról gondoskodni kell. Természetesen felelősségteljes használatot kell biztosítani, a szükségletekhez igazítva.
- Egyes szakfeladatokon belüli kiadásnemek felhasználásának csökkentése.

Pénzeszköz átadások

- Felül kell vizsgálni valamennyi indokoltságát. Szükség esetén megszüntetni végleg, vagy időlegesen illetve csökkenteni a mértéket.

Felhalmozási kiadás

- Egyetlen feladat az iskolabővítés, ehhez kell rendelni 2004. minden felhalmozási kiadását.

Az alább összegyűjtött elképzelések összegszűrőségükben duplája a kiinduló 5 M Ft-nak. Véleményem szerint azonban nem szabad leredukálni az összegeket erre a határra. Egyrészt így biztosan teljesíthető a cél, másrészt vannak olyan egyéb kiadások (pl. tantermek bebútorozása) melyeket teljesítenünk kell.

Az összevont munkaértekezleten a takarékoskodás elvei az önkormányzati alkalmazottakkal tudatosítva lettek, azt akkor, szemmel láthatóan elfogadták, tudomásul vették. Természetesen senki nem kerülhet olyan helyzetbe, hogy munkavégzésért járó törvényes juttatását időben ne kapja meg. Pozitív teljesítés esetén év közben, még mindig dönthet a képviselő-testület források bizonyos célokra történő felszabadításáról.

A szakfeladatok megtakarítási elképzelései nem jelentenek abszolút elvonást. Még mindig fellelhetők olyan tartalékok, amelyek a megfelelő működést, a következetesség érvényesítésével biztosítják.

Ugyanakkor a tételes költségvetés tervezéskor válnak számszerűvé azok a többletterhek, amelyek a működésben 2004. évhez viszonyítva jelentkezni fognak. Jelenlegi 2005. évre vonatkozó becsült forráshiányunk több mint 30 M Ft (2004-ben a tény~ 26 M Ft).

Természetesen valamennyi képviselő témához kapcsolódó, itt fel nem sorolt javaslata be kerülhet (be kell hogy kerüljön) a tervezetbe.

Szuhakálló, 2004. november 18.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Önkormányzat igazgatási tevékenysége

Kiadásnem	Elérhető megtakarítások <i>E Ft</i>
Személyi juttatások	
Személyi juttatás járulékaival, egyéb vonzataival (1 fő ügykezelői állás be nem töltése 2005.dec.31-ig)	1200
Jubileumi jutalom (2004.évi helyett;belépőkkel is)	350
Dologi kiadások	
Szakmai könyv, folyóirat	100
Irodaszer, nyomtatvány	100
Reklám és propaganda kiadások	350
Felhalmozási kiadások (iskolabővítés felhalmozásira)	
Számítástechnikai eszközök	200
Fénymásoló	400
Energiatakarékosági program (hitel)	300
<u>Megtakarítás összesen</u>	
	3.000

Kisegítő szolgálat

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
<i>Megtakarítás összesen</i>	
	100

Város- és községgazdálkodási szolgáltatás

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Dologi kiadások	
Munkaruha, védőruha	60
Egyéb készletbeszerzés	100
Felhalmozási kiadások(iskolabővítés felhalmozásira)	

Karbantartó műhely felújítása	600
<u>Megtakarítás összesen</u>	760

Önkormányzat elszámolásai

Kiadásnem	E Ft
Pénzeszköz átadások	
Háziorvos 60 E Ft/hó 60 x 12	720
Civil szervezetek támogatása	50
<i>Megtakarítás összesen</i>	770

Általános iskolai oktatás

Kiadásnem	E Ft
Személyi juttatások	
Túlóra (heti 10 óra csökkenéssel, 1.400 Ft-os óradíjakkal számolva)	740
Jubileumi jutalom	130
Dologi kiadás	
Szakmai készlet beszerzés	50
Könyv, folyóirat	100
Munkaruha	345
<i>Megtakarítás összesen</i>	1.365

Intézményi vagyon működtetése /iskola/

Kiadásnem	E Ft
Dologi kiadások	
Munkaruha, védőruha	30
Egyéb készletbeszerzés	50
Egyéb kiadás /gyermeknap, karácsony/	60
Felhalmozási kiadás(iskolabővítés felhalmozásira)	
Nyílászárók cseréje	960
Számtech. belső hálózat	160
Pályázati díj	185

<u>Megtakarítás összesen</u>	<i>1.445</i>
-------------------------------------	---------------------

Óvodai nevelés

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Dologi kiadások	
Szakmai anyag és kisértékű tárgyi eszköz	100
Munkaruha, védőruha	330
<i>Megtakarítás összesen</i>	<i>430</i>

* A megtakarítás mellett 2005-ben 464 Ft + járulék jubileumi jutalmat kell kifizetni, mely 2004. évi kiadások között nem szerepelt

Intézményi vagyon működtetése /óvoda/

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Dologi kiadások	
Nem adatátviteli célú távközlési díjak	50
Egyéb üzemeltetési, fenntartási kiadások	50
Karbantartás, kisjavítás	50
Egyéb kiadás (gyermeknap, karácsony)	60
<i>Megtakarítás összesen</i>	<i>210</i>

Étkeztetés

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Étkezési normára vonatkozó intézményi javaslat alapján	
<i>Megtakarítás összesen</i>	<i>512</i>

Háziorvosi szolgálat

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Felhalmozási kiadás	
Célhitel törlesztés	
<u>Szakfeladat összesen</u>	<i>750</i>

Művelődési házak tevékenysége

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Külső személyi juttatások	100
Dologi kiadások	
Készletbeszerzés	100
Vásárolt élelmezés	200
Reklám, propaganda	250
Megtakarítás összesen	650

Eseti pénzbeli ellátások

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
Beiskolázási támogatás	
Tankönyvtámogatás	

Közutak fenntartása

Kiadásnem	<i>E Ft</i>
<u>Szakfeladat összesen</u>	200

<i>Szakfeladat</i>	<i>Minimum E Ft</i>	<i>Megtartható kiadások E Ft</i>	<i>Maximum E Ft</i>
Önkormányzat igazgatási tevékenysége	2.800	<i>Szakmai könyv: 100</i>	3.000
		<i>Irodaszer: 100</i>	
		Összesen: 200	
<i>Kisegítő szolgálat</i>	100		100
Város- és községgazdálkodási szolgáltatás	760		760
Önkormányzat elszámolásai		Háziorvos támogatása valamilyen mértékben	770
Általános iskolai oktatás		<i>Szakmai készlet beszerzés:50</i>	1.365
		<i>Könyv, folyóirat:100</i>	
		<i>Túlóra, valamilyen mértékben</i>	
		Összesen:	
Intézményi vagyon működtetése /iskola/	1.335	<i>Egyéb készlet: 50</i>	1.445
		<i>Egyéb kiadás: 60</i>	
		Összesen: 110	
Óvodai nevelés			430
Intézményi vagyon működtetése /óvoda/	100	<i>Egyéb kiadás: 60</i>	210
		<i>Egyéb üzemeltetés kiadás: 50</i>	
		Összesen:110	
Étkeztetés	512		512
Háziorvosi szolgálat	750		750
Művelődési házak tevékenysége	650		650
Közutak fenntartása	200		200
Összesen			10.192

Az önkormányzat 2004. III. negyedévi költségvetési beszámolója

A III. negyedévi költségvetési beszámoló bevételi és kiadási teljesülését mutató mellékletek szerint elmondható, hogy az önkormányzat bevételei a költségvetésben tervezett módon teljesültek.

Bevételek:

Az állami támogatás, az átengedett központi adók és a fejezetektől átvett pénzeszközök a költségvetési rendeletben tervezett módon időarányosan teljesültek. A központosított pótelőirányzatok (mozgáskorlátozott támogatás, közhasznú támogatás stb.) a tényleges felhasználáshoz igazodó igénylések alapján teljesültek.

A **felhalmozási célú bevételeknél** a Provideál Kft. kifizette a vételár hátralékot, a részletfizetéssel értékesített lakások eladásából befolyt 2002-2003 évi elszámolással adós a Kft.

A műcsonyi önkormányzat július elején fizette ki a Gazdabolt-Gyógyszertár vételárának 2. részletét.

Intézményi bevételeinken belül a **térítési díj bevételeknél** a nyári hónapok kiesése, illetve a jelentős létszámú ingyenes – valamint kedvezménnyel étkező gyermek miatt tapasztalható arányaiban eltérés.

Saját bevételek közül valamennyi a tervezetthez közeli szinten realizálódott. A 2003. évi 3.580 E Ft pénzmaradvány ez évi saját bevételként jelentkezik. Ebből a pénzmaradványból azonban 2.680 E Ft értékben 2003. évi kötelezettségvállalások, számlák teljesültek 2004. I. félévében. Az adónemek beszedése illetve behajtása következetesen folyik, ahol elmaradás van, az év végéig egalizálódik, ugyanis minden végrehajtás alá eső adózótól a kinntlévőségét behajtom.

Átvett pénzeszközeinek előzetesen vagy utólagosan igényel pótelőirányzatokat tartalmaznak, pályázati támogatásokat, valamint a védőnői és iskola-egészségügyi szolgálat TB finanszírozását. Bevételeink pontosan teljesültek.

Működési hitel felvételére továbbra sem került sor, azonban a 3.5 millió forint nagyságú munkabérhitel állandósult augusztus hónapig. ÖNHIKI-s pályázaton 11.254.- E Ft támogatást kapott önkormányzatunk, melyből a III. negyedévig időarányosan 8.680 E Ft-ot felhasználtunk fizetőképességünk megőrzése végett.

Kiadások:

A kiadási oldal 73%-os teljesítése összességében megfelel a tervezettnek. Azokon a szakfeladatokon illetve szakfeladaton belüli kiadásnemeken, ahol időarányosan magasabb felhasználás látszik, az elvégzett munkák, tevékenységek, feladatok jellegéből, időzítéséből adódik a túllépés . Valamennyi szakfeladaton időarányosan magasabb a személyi jellegű kiadások és a hozzákapcsolódó járulékkiadások teljesülése, ennek elsődleges oka, hogy június 30-ig a 13. havi illetmények miatt 7 havi illetmény kifizetés terheli a költségvetést.

Pénzeszköz átadási kötelezettségeinknek- ha néha határidő eltéréssel is – de arányosan eleget tettünk.

A **támogatás és egyéb juttatás** cím alatt található a kifizetett szociális, gyermekvédelmi és helyi döntésen (beiskolázási támogatás, tankönyvtám.; Bursa) alapuló kiadások.

Felhalmozási kiadásaink részletes teljesítését mutatja a melléklet. Ez összességében 2004.szeptember 30-ig 7.301.- E Ft.

Az önkormányzat III. negyedévi költségvetéséről elmondható, hogy a képviselő-testület által meghatározott fejlesztési feladatok, illetve a költségvetésben jóváhagyott felhalmozási célú kiadások egy része teljesült. A tervezett költségvetés éves szinten végrehajtható.

Szuhakálló, 2004.november 18.

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

BEVÉTELEK 2004. III. NEGYEDÉVBEN

Megnevezés: Módosított előirányzat: (E/Ft – ban)	Teljesítés: (E/Ft – ban)
---	-----------------------------

Állami támogatás:

➤ lakosságszámhoz kötött	740	570
➤ feladatmutatóhoz kötött	47.289	36.600
➤ kiegészítő támogatás	1.194	971
➤ egyes szoc. feladatok	24.245	17.091
➤ központosított támogatás (közműfejl.)	53	53
➤ ÖNHIKI	9.305	8.680
➤ TEKI tám.(isk.)	2.000	2.000
➤ Előző évi norm.visszatérülés		330

Átengedett központi adók:

➤ személyi jövedelemadó	6.579	5.066
➤ kieg.	18.844	14.510
➤ normatív módon	22.849	17.593

Átvett pénzeszközök:

➤ TB finanszírozás	2.450	1.838
➤ mozgáskorlátozott tám.	1.064	1.064
➤ közhasznú	4.588	4.588
➤ közokt.mod.	200	200
➤ munkatapasztalat. fogl.tám.	1.433	1.433
➤ egyéb tám (multimédia, Kodály Z. tám, mecénás)	30	30
➤ eu.csatl. pály.	110	110
➤ eu.csatl. vál.	323	323
➤ mezőgazd.vid.fejl.	109	109

Felhalmozási célú pénzeszközök:

➤ lakástörlesztés (Provideál)	2.200	1.883
-------------------------------	-------	-------

➤ Múcsonyi ing. vételár	2.000	2.000
-------------------------	-------	-------

Saját bevételek:

➤ vállalkozók kommunális adója	100	135
➤ magánszemélyek komm. adója	2.240	2.110
➤ gépjárműadó	2.016	2.926
➤ bírság, pótlék		24
➤ egyéb bevétel		290
➤ működési hitel	16.592	
➤ pénzmar.igénybevét.	3.580	3.580
➤ kamatbev.		7
➤ ÁFA	568	570
➤ vízdíj, gond.díj, szemét, telefon	432	614
➤ bérleti,lakbér	417	324
➤ térítési díjak	2.729	2.636

Forráskieg. Hitel:

➤ működési hitel	16.592	
------------------	--------	--

Bevétel összesen:	176.279	130.258
--------------------------	----------------	----------------

Bevételek 2004. III. negyedévben

1/a. sz. melléklet

Megnevezés:	Módosított előirányzat: (E/Ft-ban)	Teljesítés: (E/Ft-ban)
-------------	---------------------------------------	---------------------------

Intézményi térítési díjak:

- gyermekétkeztetés térítési díja	438	241
- menzai térítési díj	1.019	420
- vendégebéd, alkalmazott térítési díj	499	1.074
- szoc. étk. térítési díj	773	478
- alkalmazottak térítési díja		423

Bevétel összesen:	2.729	2.636
-------------------	-------	-------

ÁFA	409	395
-----	-----	-----

Szakfeladat megnevezése	Személyi juttatás		Munkaadókat terh. Jár.		Dologi kiadás		Pénzeszköz átadás		Tám.és egyéb jutt.		Felhalmozási kiadás		
	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	Mód.	Telj.	
Óvoda intézményi étkeztetés	3936	2687	1336	922	1944	1502							
Iskola intézményi étkeztetés					1605	920							
Munkahelyi vendéglátás					2399	1692							
Utak, hidak											2363	364	
Önkorm. Igazg. tevékenysége	18795	15206	5597	4673	7783	6649	2939	2533			250	652	
Önkorm.kiseg. Szolgálat					1671	1548							
Intézm. Vagyon műk.-óvoda	1019	732	346	250	2773	2432					1693	926	
Intézm. Vagyon műk.-iskola	1699	636	582	219	2226	1853			95	95	5947	3145	
Város és község gazd.szolg.	9895	8415	3680	3187	1700	1009					2707	577	
Közvilágítási feladatok					1165	962							
Óvodai nevelés	9947	8130	3216	2646	780	430					97		
Általános iskolai oktatás	27410	19543	8498	6346	1310	911					292	165	
Napközi	953	907	118	167	50								
Önkormányzatok elszámolásai						142							
Védőnői szolgálat	2474	1438	835	436	745	473	128	63					
Szociális étkeztetés					842	578							
Rendszeres pénzbeni ellátások					309	116			21333	11595			
Esetipénzbeni ellátások									3683	2161			
Köztisztasági tevékenység					2830	707							
Műv. Házak tevékenysége	292	182	90	14	1296	701							
Eu.parlament választás	211	211	65	43	47	51							
Diáksport					173	16							
Kiadás összesen:	76631	58087	24363	18903	31648	22692	3067	2596	25111	13851	13349	5829	
%		75%		75%		81%		67%		54%		86%	

Kiadások 2004. évben

E Ft-ban

Megnevezés	Módosított előirányzat	Teljesítés
<u>Pénzeszköz átadás:</u>		
➤ Ügyelet támogatása	671	600
➤ Fogorvos támogatása		60
➤ Házi orvos támogatása	720	600
➤ Gyermekjóléti Szolgálat	1.042	837
➤ Közoktatási társulás	250	260
➤ Egyéb támogatások (közokt. társulás, tagdíj, alapítvány, jegyzői egyesület)	20	
➤ Mozg.korl.	5	
➤ Állatorv.	15	
➤ Közműv.társ.	55	
➤ TÖOSZ	20	16
➤ Település szöv.	38	38
➤ Alapítványok, egyesületek	50	59
➤ Közmű fejl. tám.	53	63
Összesen:	2.939	2.533
➤ Iskola eü. TB. támogatása	128	63
Pénzeszköz átadás összesen:	3.067	2.596

Támogatás és egyéb juttatás:

➤ Iskolatej	95	95
➤ Munkanélküli	204	

➤ Rendsz. szoc. segély	10.718	5.637
➤ Rendsz. szoc. segély	278	186
➤ Rendszeres gyermekvédelmi támogatás	8.630	5.134
➤ Ápolási díj	1.503	638

Összesen:	21.333	11.595
------------------	---------------	---------------

Eseti ellátások:

➤ Köztemetés	100	
➤ Közgyógyellátás	174	52
➤ Bursa ösztöndíj	125	55
➤ Temetési segély	150	100
➤ Beiskolázási támogatás	400	340
➤ Mozgáskorl. támogatás	1.064	1.043
➤ Átmeneti segély, idősek estje, szaloncukor	380	147
➤ Tankönyvtámogatás	540	246
➤ Lakásfenntart.tám.	750	178

Összesen:	3.683	2.161
------------------	--------------	--------------

Támogatások összesen:	25.111	13.851
------------------------------	---------------	---------------

Felhalmozási kiadások:

➤ Szabadság, Állomás út vízelv.	1.984	125
➤ Árokburkolás	379	239
➤ Óvoda festése	693	693
➤ Konyhai felszerelés	1.000	
➤ Óvoda kerítés		233
➤ Iskola bővítés	3.090	188
➤ Nyílászárók cseréje	2.857	2.957

➤ MÁV terület átvétele	1.500	-
➤ Karbantartó műhely	707	462
➤ Gépvásárlás	500	115
➤ Szakmai fejl. óv.	97	
➤ Szakmai fejl. isk.	292	165
<hr/>		
➤ Számítástechn.eszk.	250	248
➤ Suzuki törl.részl.	385	274
➤ Energiatak.hitel	325	302
➤ Fénymásoló		404

Hitelek:

- Célhitel	1.400	896
<hr/>		
Felhalmozási kiadások összesen:	15.459	7.301

Tárgy: *A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának és Alapító Okiratának elfogadása*

Tisztelt Képviselő-testület!

A T. Képviselő-testület a 17/2004. (IV.15.) sz. határozatával döntött arról, hogy részt kíván venni a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulásban és egyidejűleg elfogadta a Társulás Alapító Okiratát, Társulási Megállapodását.

A területfejlesztési társulás 2004. május 19-én valamennyi kistérségi település részvételével (!) megalakult és mint önálló jogi személyt a MÁK BAZ Megyei Területi Igazgatósága nyilvántartásba is vette folyó év május 25-én.

A Társulás folyó év júliusában – a kistérségi referens útján – sikeres pályázatot nyújtott be a Magyar Terület- és Regionális Fejlesztési Hivatalhoz (Budapest) a többcélú kistérségi társulások 2004. évi ösztönző támogatása keretében, melyet a Belügyminisztérium írt ki. Ezt követően a BM és a Társulás között konkrét támogatási megállapodás jött létre, melynek kapcsán szeptember hó végén a Társulás 16MFt-ot nyert a pályázaton alapvetően turisztikai fejlesztési programok megvalósítására.

A társulás tagjai részéről felmerült, hogy célszerű és szükséges lenne a Társulás tevékenységi körének bővítése, illetve végső soron Többcélú Kistérségi Társulássá történő alakulása.

A Társulási Tanács 2004. szeptember 29-én hozott határozatában az ügyben úgy foglalt állást, hogy határozatban mondta ki a Társulás helyzetének áttekintését – a tagság bevonásával -, melynek keretében megvizsgálandó a Többcélú Önkormányzati Társulás létrehozása. Ezzel összefüggésben az Alapító Okirat és a Társulási Megállapodás módosítását is napirendre kell tűzni és az év végéig döntés céljából össze kell hívni a Társulási Tanács ülését.

A hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében nincs akadálya annak, hogy a többcélú társulás megalakuljon, s létrehozása történhet úgy is, hogy a már meglévő társulások megállapodásaikat módosítják, azaz az egy „feladatcsokorra” létrejött korábbi társulást többcélú – többfajta feladat közös ellátását vállaló – kistérségi társulássá alakítják át.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló törvénytervezetben foglaltak értelmében a többcélú kistérségi társulások jelentős összegű állami támogatásra számíthatnak, amennyiben ez év november hó 30-ig megalakulnak. Nevezetesen a többcélú kistérségi társulások pénzügyi támogatására két fajta pénzügyi alap lett képezve: egy 6 Mrd Ft-os, plusz egy 9 Mrd Ft-os állami alap. Az előbbi a társulás megalakítására szolgálna, ahhoz jelentene pénzügyi finanszírozást, egyszeri beruházási

fejlesztési támogatást, míg a 9 Mrd Ft-os pénzügyi alap terhére emelt összegű normatív támogatásban részesülne a társulás, mely a szervezet működésére fordítható. A konkrét támogatási feltételeket és eljárást a 2005. év elején hatályba lépő kormányrendelet fogja szabályozni, feltehetően pályázati kiírás formájában. Az emelt normatívát jelentő támogatásra csak azok a többcélú kistérségi társulások pályázhatnak, amelyek 2004. november hó 30-ig megalakulnak. Jelenlegi információink szerint elképzelhető, hogy ezen társulások párhuzamosan a 2005. évre az egyszeri támogatásra is pályázhatnak.

A meglévő társulás(ok) ugyan jól működnek, azonban tevékenységük nem fedi le egy többcélú társulás feladatkörét, így indokolt és szükséges lenne – tekintettel a tervezett pénzügyi támogatás elnyerésére – mielőbb létrehozni Kazincbarcika és vonzáskörzetében is a többcélú társulást.

Mindezekre figyelemmel egy fővárosi szakmai tanácsadó cég bevonásával (Expanzió Humán Tanácsadó Kft.), továbbá az érintett települési önkormányzatok polgármestereinek, jegyzőinek közreműködésével megteremtődtek a feltételei a Társulások átalakulásainak, melyhez elkészültek a hivatalos dokumentumok szükséges módosításai.

Tisztelt Képviselő-testület!

Mindezek előrebocsátása mellett úgy ítélem meg, hogy – bizonyos részletkérdések jelenlegi tisztázatlansága ellenére – a jövő útja mindenképpen a többcélúság felé mutat, s azon önkormányzatok, amelyek időben nem „lépnek”, jelentős hátrányt szenvedhetnek.

Kérem ezért a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozzon pozitív döntést az ügyben.

Az elkészült konkrét dokumentumtervezeteket az előterjesztés illetve határozati javaslat melléklete tartalmazza.

Szuhakálló, 2004. november. 22.

Tinyó ottó
polgármester

Kazincbarcika és vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati kistérségi Társulás társulási megállapodás - módosításokkal egységes szerkezetben -

A kistérségek megállapításáról, lehatárolásáról és megváltoztatásának rendjéről szóló 244/2003. (XII.18) Kormányrendelettel megállapított 3504. sz. kazincbarcikai statisztikai kistérség önkormányzatai - a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 41.§ (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás, valamint a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 16.§-a alapján – 2004 május 19. napján megalapították a Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulást a részes önkormányzatok közigazgatási területén összehangolt fejlesztések elősegítése, közös társulási programok kialakítása és azon való részvétel, a fejlesztések megvalósítását szolgáló közös pénzalap létrehozásának elősegítése, a megvalósításhoz pénzügyi alapok támogatásának elnyerése érdekében pályázatok készítése céljából.

Ezen célok további megvalósítása érdekében, valamint abból a célból, hogy a statisztikai kistérség lakói az önkormányzati közszolgáltatásokhoz minél teljesebb körben jussanak hozzá, és az önkormányzatok forrásaik célszerű és optimális felhasználásával biztosítsák a magasabb szintű ellátást és szolgáltatást, képviselő-testületeik döntése alapján a közöttük hatályban lévő társulási megállapodásukat módosítják és többcélú kistérségi önkormányzati társulássá alakulnak át.

A többcélú kistérségi önkormányzati társulások részes önkormányzatainak egymás közti jogviszonyára a jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás irányadó.

I.

Általános rendelkezések

- 1. Társulás célja:** A kazincbarcikai kistérségben működő települési önkormányzatok önálló jogi személyiséggel rendelkező, többcélú társulást hoznak létre (továbbiakban: Társulás) a kistérség területének összehangolt fejlesztésére, közszolgáltatások biztosítására, fejlesztésére, szervezésére, a település-fejlesztés összehangolására.
- 2. Társulás időtartama:** A társulás határozatlan időre jön létre, azzal, hogy az egyik tag részéről sem mondható fel a létrejöttétől számított három éven belül.
- 3. Társulás neve:** *Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás.*
Rövidített elnevezése: *Kazincbarcika és Vonzáskörzete TÖKT.*
- 4. Társulás székhelye:** **Kazincbarcika**
- 5. Társulás tagjai:** a Társulás tagjainak nevét, székhelyét és lakosság számát a jelen megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza.
- 6. Társulás működési területe:** az 1. számú mellékletben szereplő települési önkormányzatok közigazgatási területe.
- 7. Társulás bélyegzője:** Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás felirattal ellátott körbélyegző, közepén a Magyar Köztársaság címerével.
- 8. Társulás jogállása:** A Társulás jogi személy, önállóan gazdálkodó, teljes jogkörű önkormányzati költségvetési szerv.
- 9. Társulás képvisellete:** A Társulás képviselét a Társulás elnöke, akadályoztatása esetén elnökhelyettese látja el.
- 10.** A jelen megállapodásban meghatározott feladatok ellátásáról a Társulás gondoskodik.
- 11.** A Társulási Tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását – a társulási megállapodásban meghatározottak szerint – a Társulás munkaszervezete látja el.

- 12. Mikro-körzeti társulások:** A Társulás tagjai feladataik összehangolása, társadalmi és gazdasági érdekeik elmélyítése, településeik fejlesztése céljából a Társuláson belül a Társulás feladatainak megvalósításával összhangban társulhatnak, illetve más önkormányzattal együttműködési megállapodásokat köthetnek. (Mikro-körzeti társulások) A Mikro-körzeti társulások tervezett célját és feladatát azonban véleményezés céljából előzetesen a Társulási Tanács elé kell terjeszteni. A Mikro-körzeti társulás elsősorban az egymással szomszédos települések lakosságának alapszolgáltatásait biztosítja.
- 13.** A Társulás tagjai a Társulás feladat- és hatáskörét érintő megállapodásairól a Társulási Tanácsot 15 napon belül kötelesek tájékoztatni

II.

A társulás célja és feladata

14. Társulás célja:

- a) közreműködni a kistérség területének összehangolt fejlesztésében,
- b) a településfejlesztési törekvések összehangolása,
- c) a kistérségi szinten ellátható önkormányzati közszolgáltatási feladatok szakmailag magasabb színvonalú, hatékonyabb és a Társulás keretein belül történő szervezésének elősegítése,
- d) a kistérségi közigazgatási ügyintézés korszerűsítése.

15. Társulás feladatai: A Társulás az 1. pontban írt célok megvalósítása érdekében vállalja a következő feladatok közös ellátását, szervezését

- a) területfejlesztés, a kistérségi területfejlesztési tanács feladatainak ellátása:
 - A feladatainak ellátásában együttműködik a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzatok társulásaival, a kistérségben működő állami szervekkel, az érdekelt társadalmi és szakmai szervezetekkel, a gazdasági szervezetekkel.
 - a kistérség területén a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveivel összhangban összehangolja a helyi önkormányzatok, azok társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Ennek keretében:
 - vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;
 - kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési programját, ellenőrzi azok megvalósítását;
 - pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;
 - a kistérségi területfejlesztési program figyelembevételével előzetesen véleményt nyilvánít a meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is szerepel;
 - megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
 - véleményt nyilvánít a megyei, illetve regionális fejlesztési koncepciókról, programokról, különösen azoknak a kistérség területét érintő intézkedéseit illetően;
 - közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésében;

- forrásokat gyűjthet a tanács működtetéséhez és a fejlesztési programok megvalósításához; amely források felett rendelkezik
 - képviseli a kistérséget területfejlesztési ügyekben;
 - koordinálja a kistérségben működő társulások és más - a területfejlesztésben érdekelt - szervezetek együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel;
 - pályázatot nyújthat be a kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez; amely források felett rendelkezik,
 - megállapítja költségvetését, gondoskodik annak végrehajtásáról, valamint figyelemmel kíséri és elősegíti a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;
 - véleményt nyilvánít a kistérségi megbízott kiválasztásával kapcsolatban;
 - szakmai munkaszervezetet működtethet;
 - a külön jogszabályban meghatározott források felett rendelkezik.
- b) Közoktatás: tanügyigazgatási feladatok szakmai koordinálása, pedagógiai szakszolgálat, alapfokú zenei és művészeti oktatás, a sajátos nevelési igényű gyerekek ellátásával kapcsolatos feladatok, közoktatási információs rendszer működtetése, pedagógus továbbképzés,
- c) egészségügyi és szociális ellátás (mikro-térségi szinten): orvosi ügyelet, családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat, idősek házi gondozása,
- d) Kultúra, közművelődés: könyvtári szakmai szolgáltatás
- e) Belső ellenőrzés(mikro-térségi szinten)
- f) Minőségbiztosítás

16. Ezen feladatok tartalmának részletezett felsorolását és ellátásának részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban SZMSZ) tartalmazza.
17. A Társulás tagjai a 15. pontban foglalt feladatokhoz kapcsolódó feladat- és hatásköreiket határozatukkal a Társulásra ruházzák. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható.
18. A Társulás az e megállapodásban foglalt feladatokat a megvalósíthatóságuktól függően és a teljes kiterjesztésre törekedve, fokozatosan vezeti be, illetve látja el.
19. A Társulás a 15. pontban vállalt feladatokat valamennyi társult tag részvételével, kilépés vagy a Társulás megszüntetése nélkül legalább három évig ellátja.
20. A Feladatellátás módja:
- a) Társulás útján
 - b) Saját intézmény útján
 - c) Saját gazdálkodó szervezet útján
 - d) Ellátási szerződéssel
 - e) Közszolgáltatási szerződéssel
 - f) Vállalkozási szerződéssel
 - g) Megbízási szerződéssel
 - h) Üzemeltetési szerződéssel
 - i) Egyéb módon
21. A Társulás a feladatok ellátása során:
- a) szakmai és komplex programokat készít elő,
 - b) fejlesztési javaslatokat tesz,
 - c) a feladatok megvalósulását elősegítő döntéseket hoz,
 - d) szervezi és ellenőrzi a feladatok végrehajtását,
 - e) a döntések, a programok előkészítésének segítésére összevont kistérségi adatbázist működtet,
 - f) koordinál, és a programok megvalósítását elősegítő tevékenységet végez.

III.

A TÁRSULÁS TAGSÁGA, SZERVEZETE

A)

Tagsági jogviszony keletkezése

22. A Társulásban résztvevő települések képviselő-testületei a Társulásban való részvételüket és a társulási megállapodásban foglaltak elfogadását határozattal mondják ki.
- A Társuláshoz azon önkormányzat csatlakozhat, amely elfogadja jelen társulási megállapodásban foglalt rendelkezéseket, azokat magára nézve kötelezőnek ismeri el, erről szóló képviselő-testületi határozatát a Társulásnak megküldi.
 - A csatlakozás elfogadásáról a Társulási Tanács 63. pontban foglaltak szerint dönt.

B)

A tagsági jogviszony megszűnése, és megszüntetése:

23. A Társulásból annak létrejöttétől számított három évig egyik önkormányzat sem léphet ki. A három év elteltét követően bármelyik résztvevő a képviselő-testület kilépésre vonatkozó határozatával a naptári év végén kiléphet. A kilépésre vonatkozó határozatot a Társulás képviselőtestületét ellátó személynél legalább hat hónappal a kilépést megelőzően, írásban kell bejelenteni. A tag kilépésére kizárólag a 65/2004. (IV.15.) sz. Kormányrendelet 17.§ (3) bekezdésében foglalt feltételek mellett kerülhet sor.
24. Nem szüntethető meg a tagság a tag által mindaddig, amíg az a tag, amely visszatérítendő támogatásban részesült, a visszafizetési kötelezettségét nem teljesíti.
25. A Társulási Tanács minősített többségi szavazattal azonnali hatályú, rendkívüli felmondással él azzal a taggal szemben, aki magatartásával súlyosan megsérti jelen megállapodás rendelkezéseit, és a vele szemben a kötelezettsége teljesítésére írásban megszabott legalább 15 napos póthatáridő eredménytelenül eltelt.
26. A 25. pontban foglalt rendkívüli felmondás alapjául szolgáló súlyos szerződésszegésnek minősül:
- A Társulási Tanács határozata végrehajtásának elmulasztása
 - A tagot terhelő befizetési és / vagy visszafizetési kötelezettség elmulasztása
27. A tagsági jogviszony megszűnik, ha:
- a Társulási Tanács a Társulás megszűnését minősített többséggel hozott döntésével kimondja és azt a Társulást képező önkormányzatok minősített többséggel hozott képviselő-testületei határozatukkal megerősítik,
 - ha a település megszűnik, összeolvad vagy egyesül,
 - ha a Társulás pénzügyi alapjába történő befizetést a társulási tag az esedékességtől számítva több mint hat hónapon keresztül folyamatosan elmulasztja,
 - a Társulásban résztvevő települések képviselő-testületei közös megegyezéssel történő megszüntetésével.
28. A társulási tagság megszűnése esetén a tagság megszűnésével érintett önkormányzat a tagsági jogviszony megszűnését követő 30 napon belül köteles a rábízott anyagi eszközökkel hiánytalanul, tételesen írásban elszámolni, valamint az általa a társulás keretében végzett munkáról beszámolni. Köteles továbbá a Társulás keretében

használatába kapott vagyontárgyat a Társulás részére haladéktalanul, ellenszolgáltatás nélkül visszaszolgáltatni.

C)

Társulás szervezete:

Társulási Tanács:

29. A Társulás döntést hozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács gyakorolja a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket.
30. A Társulási Tanácsot a Társulás tagjainak polgármesterei alkotják.
31. A polgármester helyettesítésének rendjéről a társulási tag település képviselő-testülete rendelkezik. A polgármester helyettesítéséről szóló döntés a Társulási Tanács irányában csak akkor hatályos, ha a meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokiratba foglaltan a Tanács Elnöke részére átadják.
32. Minden társulási tag egy szavazattal rendelkezik.
33. A Társulási Tanács a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében Kistérségi Területfejlesztési Tanácsként jár el.

Társulás Bizottságai

34. A Társulási Tanács döntéseinek előkészítésére és a végrehajtás ellenőrzésére, az ágazati feladatok koordinálására, határozati javaslatok véleményezésére bizottságokat hozhat létre.
 - a) A bizottságok elnökét és tagjait a Társulási Tanács választja meg. A bizottság elnökére és tagjaira a Társulási Tanács bármely tagja javaslatot tehet.
 - b) A bizottság elnöke a Társulási Tanács tagja lehet, a bizottság tagjának olyan személyek javasolhatók, akik a kistérségben az adott szakterület vagy a bizottság munkájához szükséges szakértőként dolgozik és tevékenykedik. A bizottság tagjainak több mint felét a Tanács tagjaiból kell megválasztani.
 - c) A bizottságok minimum 5, maximum 7 főből állnak.
 - d) A bizottságok elnökének és tagjainak megválasztásáról a Társulási Tanács egyszerű többséggel dönt. Több jelölt többségi szavazata esetén a bizottság elnöke, tagjai azok lesznek, akik a legtöbb szavazatot kapták.
35. A Társulási Tanács a tagok sorából 5 tagú pénzügyi ellenőrző bizottságot hoz létre. A bizottság feladata a Társulás gazdálkodásának figyelemmel kísérése, a költségvetési javaslat véleményezése és az éves költségvetési beszámoló értékelése.
36. A Társulási Tanács sajátos, egy vagy több meghatározott feladat előkészítésére és végrehajtására eseti munkabizottságot hozhat létre. A munkabizottság tagjainak száma a 3 főt nem haladhatja meg, feladatait és működését a létrehozó tanácsi határozatban kell megállapítani.
37. A bizottságok részletes feladat- és hatáskörét a Társulás SZMSZ-ében kell megállapítani.

Társulás Elnöke

38. Az elnököt a Társulási Tanács saját tagjai sorából az önkormányzati ciklus idejére választja meg.
39. A Társulási Tanács Elnöke képviseli a Társulást. Távolléte vagy akadályoztatása esetén a Társulás képviseletét külön meghatalmazás nélkül az elnök felkérésére a Társulás elnökhelyettese látja el.
40. A Társulási Tanács az elnököt alakuló ülésén titkos szavazással választja meg, az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére elnökhelyettes(eke)t választ. Az elnök

személyére a Társulási Tanács bármely tagja javaslatot tehet. A jelöltté váláshoz a Tanács összes tagja egyharmadának, illetve a Tanács lakosság számának egyharmadát képviselő tagok szavazata szükséges. Az elnökhelyettes(ek) személyére az elnök tesz javaslatot. A Társulási Tanács elnöke, elnökhelyettese(i) megválasztásáról a Tanács az összes tag több mint felének, illetve a Társulás lakosság száma több mint 50 % -át képviselő tag azonos szavazatával dönt. A Társulási Tanács elnöke a többcélú kistérségi társulás székhely települése önkormányzatának polgármestere, amennyiben az ülésen egyik jelölt sem kapja meg a szükséges számú **igen** szavazatot vagy a Társulási Tanács tagjai az elnök személyére nem tettek javaslatot.

41. Az elnök, elnökhelyettes(ek) részletes feladat- és hatáskörét a Társulás SZMSZ-e határozza meg.

Elnökség

42. A Tanács tagjai közül öttagú elnökséget választ. Az elnökség tagjainak a választási rendjét és módját, a megbízatás idejét és megszűnésének módját a tanács SZMSZ-ben szabályozza.
43. Az elnökség tagjainak megválasztásához és visszahívásához az összes tag több mint felének és a Társulás lakosság száma több mint 50 % -át képviselő tag azonos szavazatára van szükség. Az elnökség tagjaira, illetve az elnökség tagja visszahívására a Tanács összes tagja egyharmadának, illetve a Tanács lakosság számának egyharmadát képviselő tagok írásban tehetnek javaslatot.
44. Az elnökség feladatait a szervezeti és működési szabályzat rögzíti. A Tanács feladatát az elnökségre átruházhatja, az átruházott feladatot bármikor magához vonhatja. Az elnökségre nem ruházható át az alábbiakban meghatározott ügyekben való döntéshozatal:
- a) az SZMSZ elfogadása
 - b) kistérség területfejlesztési koncepció és területfejlesztési programjának kidolgozása és elfogadása, megvalósításának ellenőrzése;
 - c) a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében pénzügyi terv készítése,
 - d) megállapodás kötése a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
 - e) költségvetés elfogadását, és annak végrehajtásáról való gondoskodást, valamint a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználásának figyelemmel kísérését;

Jegyzői Kollégium

45. A Társulási Tanács szakmai véleményező és javaslattevő, valamint a Tanács döntéseinek végrehajtását segítő szerve.
46. A Jegyzői Kollégium tagjai a kistérségi társulás önkormányzatainak jegyzői és körjegyzői. A Jegyzői Kollégium működését e megállapodás mellékletét képező ügyrend szerint végzi. A Jegyzői Kollégium munkáját 5 fős elnökség irányítja. Az elnökség feladata a Társulási Tanács elé kerülő előterjesztések és javaslatok szakmai, törvényességi szempontú ellenőrzése
47. A Társulási Tanács munkaszervezete munkájának törvényességi és szakszerűségi kontrollját a Jegyzői Kollégium elnöksége gyakorolja.

A Társulás Munkaszervezete

48. A Társulási Tanács kizárólag egy, közös önálló Munkaszervezetet hoz létre a 49. pontban foglalt feladatok ellátására (továbbiakban: Munkaszervezet). A Munkaszervezet felállításáig a 49. pontban foglalt feladatokat – a területfejlesztéssel kapcsolatos feladatok kivételével – Kazincbarcika Város Polgármesteri Hivatala látja el.
49. A Munkaszervezet feladata különösen
- a) a Társulási Tanács üléseinek, döntéseinek előkészítése és végrehajtása
 - b) a Társulás pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátása
 - c) kapcsolatot tartani a kistérségi és területi területfejlesztési, közigazgatási, gazdasági és társadalmi szervezetekkel, a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő közigazgatási szervezetekkel és intézményekkel a fejlesztési igények, szükségletek, a bevonható források feltárása érdekében,
 - d) kistérségi informatikai kapcsolat működtetése,
 - e) előkészíti a kistérség területfejlesztési koncepcióját, programját és az ebben foglaltak megvalósítását szolgáló projekteket;
 - f) a kistérségben összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a gazdasági és társadalmi szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit;
 - g) közreműködik a társadalmi szervezetek fórumának működtetésében;
 - h) közreműködik a Tanács által a központi és regionális forrásokra benyújtandó pályázatok elkészítésében, az ezzel kapcsolatos szervezési feladatok ellátásában
 - i) a kistérségben lévő egyes önkormányzatoktól, önkormányzati társulásoktól és vállalkozásoktól a pályázatok kidolgozásához, a fejlesztések lebonyolításához megbízást vállalhat, mely az a)-i) pontokban meghatározott feladatai ellátását nem veszélyeztetheti.
50. A Társulási Tanács határozza meg az ellátandó feladatokhoz igazodó foglalkoztatotti létszámot és biztosítja a foglalkoztatás és a Munkaszervezet működésének költségeit.
51. A Munkaszervezet a Tanács irányítása alatt áll. A Munkaszervezet vezetőjét a Tanács nevezi ki a, felette az egyéb munkáltatói jogokat az Elnök gyakorolja.
52. A Munkaszervezet keretében megállapodás alapján külön jogszabályban meghatározott feltételek szerint működhetnek a minisztériumoknak, illetve területi szerveiknek a kistérségben fejlesztési, szervezési, ügyfélszolgálati feladatokat ellátó hálózati munkatársai.

IV.

A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSE

A)

A Társulási Tanács ülései

53. A Társulási Tanács döntéseit az ülésén hozza.
54. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes hívja össze és vezeti.
55. A Társulási Tanács ülését össze kell hívni
- a) szükség szerint, de **évente** legalább **négy alkalommal**;
 - b) a Társulási Tanács által meghatározott időpontban;

- c) a társulás bármely tagok egynegyedének – napirendet tartalmazó – indítványára, a kézhezvételtől számított 15 napon belül.
 - d) Megyei közigazgatási hivatal vezetőjének indítványára a kézhezvételtől számított 15 napon belül.
- 56.** A Társulási Tanács ülése nyilvános.
- 57.** A Tanács ülésén tanácskozási joggal rendelkező tagként vesz részt területfejlesztéssel kapcsolatos napirend esetében:
- a) a gazdasági kamaráknak a kistérségben működő egy-egy képviselője,
 - b) a megyei területfejlesztési tanács képviselője,
 - c) a megyei munkaügyi tanácsba delegálási joggal rendelkező munkaadói és munkavállalói szervezetek egy-egy kistérségi illetékességű képviselője,
 - d) az iparosok és kiskereskedők országos szakmai érdekvédelmi szervezeteinek egy kistérségi illetékességű képviselője,
 - e) a társadalmi szervezetek fóruma által delegált, a civil szervezetek egy képviselője,
 - f) a megyei közigazgatási hivatal képviselője,
 - g) a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságának képviselője;
- 58.** Meghívottként az e szervezeteket (személyeket) érintő napirendek tárgyalásán tanácskozási joggal vesznek részt mindazon gazdasági, társadalmi és egyéb szervezetek képviselői, amelyeket a Tanács döntése közvetlenül érint vagy amelyeket (akit) az ülésen való részvételre felkérnek. A Tanács az SZMSZ-ben szabályozhatja a kisebbségi önkormányzatok részvételét a tanács munkájában.
- 59.** Konzultációs joggal rendelkeznek a kistérségben működő mindazon bírósági nyilvántartásba vett társadalmi szervezetek, amelyek a területfejlesztést érintő kérdések megtárgyalására egyeztető fórumot hoznak létre, és a kistérségi fejlesztési tanácsnál jelzik együttműködési szándékukat. Az egyeztető fórum véleményét az adott napirend tárgyalásakor ismertetni kell
- 60.** A Társulási Tanács zárt ülést tart
- a) *választás és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele;*
 - b) zárt ülést rendelhet el vagyónával való rendelkezés és az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.
- 61.** A Társulási Tanács határozatképes, ha az ülésen a tagok több mint fele és a Társulás lakosságszáma több mint 50 % -át képviselő tagok jelen vannak. A határozatképtelenség miatt elhalasztott döntést 15 napon belül újból össze kell hívni.
- 62.** A Társulási Tanács határozatait nyílt szavazással, a jelen lévő tagok több mint felének és a Társulás lakosságszáma több mint 50 % -át képviselő tagok azonos szavazatával hozza.
- 63.** A társulási tagok egyhangú határozata szükséges:
- a) a Társulási Megállapodás módosításához, a Társulás megszüntetéséhez,
 - b) a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásához
 - c) a kistérség területfejlesztési koncepció, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési program elfogadása, illetve végrehajtása tárgyában hozott döntésekhez
 - d) a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében a pénzügyi terv elfogadásához;
 - e) a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozása és megvalósítása tárgyában való szerződéskötéséhez
 - f) az Elnökség megválasztásához
- 64.** Az összes társulási tag több mint kétharmadának, illetve a Társulás lakosságszáma több mint 66 % -át képviselő tag azonos szavazata szükséges:
- a) az éves költségvetés elfogadásához,

- b) éves gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadásához,
 c) több éves pénzügyi kötelezettséggel járó Társulási Tanácsi döntéshez,
 d) a Társulás vagyonával való rendelkezéshez
65. Az összes társulási taghoz viszonyított többségi szavazat szükséges az 62. pontban foglaltak szerint:
- a Társulási Tanács hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez
 - zárt ülés elrendeléséhez
 - új önkormányzat Társuláshoz való csatlakozásának elfogadásához
 - az 63. pont szerinti egyhangú döntés hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt ülésén:
 - a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásához
 - az éves költségvetés elfogadásához,
 - a kistérség területfejlesztési koncepció, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési program elfogadása, illetve végrehajtása tárgyában hozott döntésekhez
 - a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében a pénzügyi terv elfogadásához;
 - a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozása és megvalósítása tárgyában való szerződés-kötéséhez
 - az Elnökség megválasztásához
66. A Társulási Tanács üléseiről hitelesített jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza
- az ülés időpontját és helyét,
 - a határozatképesség megállapítását,
 - az ülés napirendjét,
 - a felszólalók nevét és felszólalásuk lényegét,
 - a szavazás eredményét és
 - a hozott döntéseket.
67. A Társulási Tanács működésére vonatkozó további részletes szabályozását az SZMSZ tartalmazza.

B)

A Társulási Tanács döntése (Határozata)

68. A határozat a működésre, egyes feladatok ellátására, a költségvetésre, a vagyonra, szervezeti és személyi, vagy egyéb állásfoglalást, véleményt igénylő kérdésekre vonatkozó általános érvényű döntés.
69. A Társulás lakosságának egyharmadát képviselő tagok a Tanács határozatának újratárgyalását kérhetik a határozat meghozatalától számított 3 napon belül a Tanács Elnökéhez eljuttatott írásbeli kérelmükben. Ez esetben a határozatot a Tanács köteles ismételten újratárgyalni a kérelem benyújtásától számított 15 napon belül és köteles ismételten határozatot hozni. A kérelem benyújtása a határozat végrehajtására halasztó hatállyal bír. A Tanács ismételt döntését követően a határozat végrehajtható, a határozat újra tárgyalása a továbbiakban nem kezdeményezhető.

C)

A Társulás Bizottságainak működései rendje

70. A bizottságok üléseit a bizottságok vezetői hívják össze szükség szerint, valamint a Társulási Tanács Elnökének vagy a munkaszervezet vezetőjének a kezdeményezésére.
71. A bizottságok az eléjük terjesztett témákban állást foglalnak, a Társulási Tanács hatáskör-átruházása esetén határozatot hoznak.
72. A bizottság ülése határozatképes, ha azon a bizottság tagjainak több mint fele jelen van.
73. A bizottság üléseiről jegyzőkönyv készül, amelynek tartalmi és formai előírásai megegyeznek a Társulási Tanács üléseinek jegyzőkönyvével.

D)

A Munkaszervezet működése

74. A Tanács Munkaszervezetének alkalmazottai felett a Társulás Elnöke gyakorolja a munkáltatói jogokat.
75. A Munkaszervezet feladata különösen:
 - a) a Társulás ügyintézői tennivalóinak ellátása,
 - b) a Társulás irataival kapcsolatos ügykezelési feladatok ellátása,
 - c) A Társulási Tanács és a Tanács elnöke által meghatározott feladatok ellátása.
76. A Munkaszervezet az Ügyrendjét maga dolgozza ki és a Társulási Tanács hagyja jóvá.

V.

A TÁRSULÁS TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI

A)

A Társulás tagjának jogai

77. Képviselője útján részt vehet a Társulás tevékenységében, céljainak és feladatainak meghatározásában, szervezetének kialakításában, szabályzatainak megalkotásában.
78. Képviselője választhat és választható a Társulás szerveibe, tisztségeire.
79. Képviselője teljes joggal és azonos feltételekkel képviselheti saját önkormányzata érdekeit.
80. Igényelheti a Társulásnak a tagok számára biztosított szolgáltatásit.
81. Igénybe veheti a Társulás által megállapított és biztosított kedvezményeket.
82. A Társulási Tanács döntése alapján részesedhet a Társulás tevékenységéből származó bevételekből.
83. Kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a Társulás szerveihez, tisztségviselőihez, felvilágosítást kérhet tőlük a Társulás bármely tevékenységéről.
84. A Tanács döntése alapján részesedhet a Társulás tevékenysége révén elért pénzbevételekből (alapítványi támogatások, pályázatok, vállalkozás, egyéb pénzbevételi stb.).
85. Javaslatot tehet a Társulást érintő bármely – tagságának megfelelő – kérdésben, jogosult a Társulás törvénysértőnek vélt határozatának észrevételezésére, továbbá a Közigazgatási Hivatalhoz fordulhat.
86. Kérdéseket, javaslatokat, indítványokat tehet a Társulás tisztségviselőihez és szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a Társulás bármely tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon belül kötelesek választ adni, betekinthez a Társulás irataiba.
87. A Társuláson belül egy-egy kérdésben kisebbségben maradt tagnak joga van a kisebbségi vélemény rögzítésére.

B)

A Társulás tagjainak kötelességei

- 88. A Társulási Megállapodás, az SZMSZ és más szabályzatok betartása.
- 89. Képviselője útján rendszeres részvétel a Társulás szerveinek munkájában, elősegítve a társulási célok és feladatok közös megvalósítását.
- 90. A társulási tag által vállalt feladatok maradéktalan teljesítése.
- 91. A Társulás törvényes döntéseinek végrehajtása.
- 92. A társulási tagra vonatkozó befizetési kötelezettségek teljesítése.
- 93. A társulás vagyonának megóvása és lehetőség szerinti gyarapítása.

C)

A Társulás és a társulási tagok kapcsolata

- 94. A társulási tagok vállalják
 - a) a társulás feladatkörébe tartozó ügyekkel kapcsolatos döntéseiket egyeztetik a Társulás illetékes szerveivel, szükség esetén az ilyen ügyeket tárgyaló ülésekre a Társulás képviselőjét meghívják,
 - b) hivatali és intézményi szervezeteikkel támogatják a Társulás tevékenységi körébe tartozó feladatok megoldását,
 - c) térítésmentesen biztosítják a Társulás feladatkörébe tartozó, a településre vonatkozó adatokat és információt,
 - d) saját hatáskörükben biztosítják egyes, a Társulás működéséhez szükséges (helyszíni tárgyalások, egyeztetések stb.) helyi feltételeket,
 - e) bizalmas jellegű információkat, adatokat (egyes esetekre vonatkozóan) a társuláson kívüli feleknek nem hoznak a tudomására.
- 95. A Társulás vállalja
 - a) a feladatkörébe tartozó ügyekben a társulási tagok részére szolgáltató, tanácsadó tevékenységet végez, információt szolgáltat,
 - b) a kistérségekre vonatkozó terveket, koncepciókat, információkat összegyűjti, feldolgozza és a társulási tagok részére átadja,
 - c) a Társulás munkájáról minden év április 30-ig írásos beszámolót készít.

VI.

A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA

A)

A társulás költségvetése

- 96. A Társulás a Társulási Tanács által jóváhagyott éves költségvetés alapján gazdálkodik.
- 97. A Társulás költségvetését a Társulási Tanács költségvetési határozatban állapítja meg, amely Kazincbarcika Város Önkormányzatának költségvetési rendeletébe a költségvetési határozat alapján, elkülönítetten épül be.
- 98. A Társulási Tanács a Munkaszervezete útján gondoskodik a Társulás költségvetésének végrehajtásáról, a pénzügyi-számviteli, gazdálkodási feladatainak végrehajtásáról.
- 99. A Társulás éves gazdálkodásáról szóló beszámolót a Társulási Tanács fogadja el, amely Kazincbarcika Város Önkormányzata Képviselő-testülete zárszámadási rendeletének része.
- 100. A Társulás gazdálkodására, költségvetésének végrehajtására vonatkozó döntések meghozatala a Társulási Tanács feladata.
- 101. Ennek körében
 - a) meghatározza a befizetések összegét, idejét,
 - b) meghatározza a költségvetésből finanszírozandó és finanszírozható kiadásokat, fejlesztési célokat,

- c) dönt a szabad pénzeszközök felhasználásáról,
 - d) dönt a vissza nem térítendő támogatásokról, és meghatározza a támogatások folyósításának részletes szabályait és a visszafizetés feltételeit, szabályait,
 - e) pénzügyi műveletek végzésére felhatalmazást ad.
- 102.** A költségvetés célja, hogy lehetővé tegye
- a) a közszolgáltatások biztosítása érdekében az anyagi eszközök hatékonyabb felhasználását,
 - b) egyes gazdasági műveletek finanszírozását, közös célok gyorsabb elérését,
 - c) a települések összehangolt fejlesztéséhez és működtetéséhez anyagi eszközeik hatékonyabb felhasználását,
 - d) a társulási tagok tervezett céljaik megvalósításához vissza nem térítendő, illetve visszatérítendő támogatást kaphassanak.
- 103.** A Társulás számlája OTP Kazincbarcikai Fiók: 11734152-15585352-00000000
- 104.** A számla elnevezése: **Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Számlája**
- 105.** A számla feletti rendelkezési jogot a Társulási Tanács Elnöke, akadályoztatása esetén az Elnökhelyettes, az ellenjegyzés jogát a Munkaszervezet vezetője gyakorolja.

A költségvetés bevételei

- 106.** A költségvetés forrásai:
- a) Évenként a társulási tagnak az önkormányzati folyó évi költségvetési éve tervezésében szereplő a január 1-i állapotnak megfelelő állandó lakosság szám után számított hozzájárulása. A tagok a hozzájárulást minden év április 30. napjáig kötelesek teljesíteni.
 - b) A Társulás által ellátott feladatok költségének Társulási Tanács által megállapított összege.
 - c) Társulási tag átmenetileg szabad forrása meghatározott időre szóló átengedése.
 - d) Állami támogatás, hozzájárulás.
 - e) Pályázati források.
 - f) Gazdálkodó, vagy más szerv által biztosított támogatás vagy forrás.
 - g) A Társulás vagyoni hasznosításából vagy pénzügyi befektetéséből származó, az adott évben fel nem használt tőke pénzügyi elhelyezéséből származó hozadék.
- 107.** Az adott évben fel nem használt tőkét csak az állami vagy garantált 3 hónapnál nem hosszabb lekötésű állampapírba (állami kibocsátású értékpapírba) lehet befektetni.

A költségvetés kiadásai

- 108.** A Társulási Tanács által elfogadott költségvetésben szereplő működési és egyéb kiadások.

A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

- 109.** A költségvetésből a társulási tagok saját céljaik megvalósítására maximum 6 havi lejáratra visszatérítendő támogatást kaphatnak. A visszatérítendő támogatásra kiosztható pénzügyi forrás mértékét a Társulási Tanács állapítja meg.
- 110.** A költségvetésből az önkormányzatok közös fejlesztési céljaik megvalósítására visszatérítendő támogatást kaphatnak. A visszatérítendő támogatások elbírálásánál

elsőbbséget élvez és kiemelt elbírálásban részesül ha a fejlesztési célok megvalósítása több önkormányzat területén élő lakosság közös érdekeit szolgálja.

- 111.** A társulási tagok teljes körét érintő feladatok megoldásához a Társulási Tanács visszatérítési kötelezettség nélküli támogatást is adhat.
- 112.** A költségvetési bevételek között a célzottan befizetett összeg vissza nem térítendő támogatásként a célt megvalósító önkormányzatot (önkormányzatokat) illeti meg.
- 113.** A Társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt, gazdálkodó szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket.
- 114.** A közös intézmények fenntartása és finanszírozása, forrásai a vonatkozó állami költségvetési normatívákból történik. A normatívák és azok leigénylése, felhasználása és tervezése a vonatkozó jogszabályi előírások szerint történik.
- 115.** A normatívák által nem fedezett fenntartási költségekről a Társulási Tanács az éves költségvetésének összeállításakor dönt. A közösen fenntartott intézmények fejlesztési és felújítási szükségletét a Társulás költségvetésében kell megtervezni.
- 116.** A cél vagy címzett támogatással megvalósuló, továbbá a megyei területfejlesztési tanács által vagy más központi szerv által támogatott beruházásokra vonatkozó pályázatok benyújtásánál a költségvetésből folyósított, a Társulási Tanács által meghatározott pénz, az adott önkormányzat által folyósított saját forrásnak minősül. E forrás mértékéig köteles valamennyi tag önkormányzat képviselő-testülete a támogatással megvalósuló beruházásra vonatkozóan a Társulási Tanács döntésével egyező képviselő-testületi határozat meghozatalára.
- 117.** Az egyéb központi alapok támogatásával megvalósuló beruházások esetén az erre vonatkozó pályázatok benyújtásával, a költségvetésből folyósított és a Társulási Tanács által meghatározott pénz az adott önkormányzat által folyósított saját forrásnak minősül. E forrás mértékéig köteles valamennyi tag önkormányzat képviselő-testülete a beruházásra vonatkozó Társulási Tanácsi döntéssel azonos testületi döntés meghozatalára.
- 118.** A kötelező befizetésekből képződő felosztható pénzeszeget a Társulási Tanács évente állapítja meg.
- 119.** A társulási tag támogatására vonatkozó feltételeket a Társulási Tanács határozza meg.
- 120.** A támogatási szerződéseket a Társulási Tanács Elnöke köti meg.
- 121.** A támogatási szerződésnek tartalmaznia kell
- a támogatás célját,
 - a támogatás összegét,
 - folyósításának, visszafizetésének időpontját,
 - a törlesztés évi összegét,
 - a fizetendő költség mértékét és az egyéb kikötéseket, szankciókat.
- 122.** A támogatási igények elbírálásánál, a támogatás feltételeinek és összegének megállapításánál meg kell vizsgálni, hogy
- milyen cél megvalósítására igényli(k) az önkormányzat(ok) a támogatást,
 - az igény bejelentéséig az érintett igénylő önkormányzat(ok) milyen befizetést teljesítettek,
 - a támogatás visszafizetésének forrásait.
- 123.** Az igények megfelelő rangsorolása és elbírálása érdekében a kérelemnek – amelyet a tárgyévvel megelőző év utolsó Társulási Tanácsi ülésére, rendkívüli esetben azonnal lehet előterjeszteni – a következőket kell tartalmaznia:
- az igényelt támogatással elérni kívánt célt, annak indokát,
 - a beruházás előkészítésére vonatkozó, valamennyi iratot, adatot,
 - a beruházás forrásigényét, ütemezését,
 - az igényelt támogatás módját, összegét,
 - a kért folyósítási időpontot,

- f) a pénzügyi igény indokolását,
 - g) a támogatás visszafizetésére vonatkozó pénzügyi-gazdasági számításokat, annak reális biztosítékait.
- 124.** Az igényeket és mellékleteit 3 példányban kell az ügyvitelt ellátó Munkaszervezethez megküldeni.
- 125.** A Társulási Tanács Elnöke, illetve a Munkaszervezet a költségvetés végrehajtásának feladatai során
- a) megvizsgálja, hogy a benyújtott igények megfelelnek-e az elbíráláshoz szükséges tartalmi és alaki követelményeknek,
 - b) gondoskodik az esetleg szükséges kiegészítések beszerzéséről, felhívja kiegészítésre az igényt benyújtót,
 - c) elvégzi a szükséges összehasonlításokat és elemzéseket,
 - d) elkészíti a költségvetés felhasználásával kapcsolatos beszámolót,
 - e) gondoskodik a költségvetési számla könyveléséről, a pénzforgalom lebonyolításáról.
 - f) vezeti a szükséges nyilvántartásokat.

B)

A Társulás vagyona

- 126.** A Társulás vagyona a tagok által a társulásba bevitt, illetve a Társulás tevékenysége révén keletkezett materiális és immateriális vagyon. A Társulásba bevitt vagyon szaporulata, illetve a Társulás tevékenysége révén keletkezett vagyon a Társulást illeti.
- 127.** A Társulás vagyona felett a Tanács rendelkezik.
- 128.** Amennyiben a társult és kilépő önkormányzat a közös pénzügyi alap befizetésére vonatkozó részén belül bármilyen cél vagy más központi alapból vagy forrásból megvalósuló közös beruházásban vesz részt, a kilépés őt nem jogosítja fel arra, hogy a közös tanácsi döntéssel megvalósuló beruházásban az önkormányzati támogatást ne fizesse meg.
- 129.** Ha a tag önkormányzat a Tanács döntése alapján visszatérítendő támogatásban részesült, és visszafizetési kötelezettsége még nem járt le, vagy azt nem teljesítette, úgy a Társulásból való kilépés jogával mindaddig nem élhet, amíg fizetési kötelezettségét nem teljesítette. A teljesítést követően a kilépés lehetősége számára az általános szabályok szerint nyílik meg.
- 130.** A tag a kilépésekor az általa a társulásba bevitt vagyon kiadására csak akkor tarthat igényt, ha az nem veszélyezteti a Társulás feladatának ellátását. Ez utóbbi esetben a bevitt vagyon továbbra is a Társulás használatában marad, de a kilépő tag a Társulással kötött megállapodása alapján használati díjra jogosult. A kilépő tag az általa a Társulásba bevitt vagyon szaporulatára nem tarthat igényt.

VII.

A TÁRSULÁS MEGSZŪNÉSE

- 131.** A Társulás megszűnik
- a) ha annak megszűnését valamennyi társulási tag képviselő-testületi határozattal kimondja,

- b) amennyiben a tagok száma egy tagra csökken,
 - c) bíróság jogerős döntésével.
132. A Társulás megszűnésekor a vagyon felosztása és a közös tulajdon megszüntetése nem történhet olyan módon, hogy az a közfeladatok és a közszolgáltatások ellátását veszélyeztesse.
133. A Társulás megszűnése esetén a Társulás tagjai a Társulás közös vagyonát vagyonmegosztási szerződésben osztják fel.
134. A vagyonmegosztás során figyelembe kell venni a társulás tagok hozzájárulásának mértékét és arányát a közös vagyon létrejöttében.

VIII.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

135. Jelen megállapodás valamennyi társult önkormányzat közül az utolsóként jóváhagyó önkormányzat képviselő-testületének határozatával válik hatályossá.
136. Jelen megállapodással létrehozott Társulás együttműködhet más társulással, illetve helyi önkormányzattal, egyes közszolgáltatásokat külön megállapodás alapján közösen biztosíthatnak, közös fejlesztéseket, beruházásokat valósíthatnak meg.
137. A társuló önkormányzatok képviselő-testületei kölcsönösen rögzítik, hogy a megállapodásból eredő vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni.
138. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok és az SZMSZ rendelkezései az irányadók.

Z á r a d é k

139. A Társulási Megállapodás Mellékletei közül a „c-d-e-f-g” mellékleteit 120 napon belül a Társulási Tanács elé kell terjeszteni.
140. A Társulási Megállapodást az alábbi képviselő-testületek hagyták jóvá és fogadták el előírásait önmagukra és testületeikre vonatkozó kötelező rendelkezésként:

Mellékletek:

- a) Tanács tagjainak és székhelyének jegyzéke
- b) A Társulás Alapító okirata
- c) A Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata
- d) A Társulás szerveinek Ügyrendje
- e) Az egyes feladatok ellátására kötött megállapodások
- f) Munkaszervezet tisztségviselőjének elfogadó nyilatkozata
- g) Jegyzői Kollégium ügyrendje

***Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési
Önkormányzati Társulás
Alapító Okirata
- módosításokkal egységes szerkezetben -***

Ezen okirat mellékletében felsorolt önkormányzatok 2004. május hó 19. napján aláírt Társulási megállapodással a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 41. §-ában, továbbá a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. (Ttv.) 16-18. §-aiban foglaltaknak megfelelően Kazincbarcika és Vonzáskörzete Területfejlesztési Önkormányzati Társulás elnevezéssel önkormányzati társulás létrehozását határozták el. A Társulás alapító okiratát az alapító önkormányzatok az alábbiak szerint módosították a napján aláírt módosított Társulási Megállapodással.

Társulás elnevezése:

Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Alapító szervek:

Az Alapító Okirat mellékletében felsorolt önkormányzatok *képviselő-testületei*

Társulás székhelye: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

Társulás felügyeleti szerve:

Kazincbarcika Városi Önkormányzata *Képviselő-testület*
3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.

Társulás alaptevékenysége:

75.14 Közigazgatást kiegészítő szolgáltatás
80.10 Alapfokú oktatás
80.21 Általános középfokú oktatás
80.22 Szakmai középfokú oktatás
80.42 Máshova nem sorolt felnőtt- és egyéb oktatás
85.12 Járóbeteg-ellátás
85.14 Egyéb humán-egészségügyi ellátás
85.32 Szociális ellátás elhelyezés nélkül
92.32 Művészeti kiegészítő tevékenység
92.51 Könyvtári, levéltári tevékenység
92.52 Múzeumi tevékenység, kulturális örökség védelme

A társulás az 1996. évi XXI. tv. 10. §-ának és a Ttv 16. §-ának megfelelően jogi személy.

A társulás feladat és hatásköre:

Az alapító önkormányzatok által a Társulási megállapodásban átruházott feladat és hatáskörök. A Társulás feladat és hatáskörét a Társulási Tanácson keresztül gyakorolja. A Társulást a Társulási Tanács elnöke, távollétében az elnök-helyettes képviseli.

A Társulás a többször módosított 217/1998. (XII. 30.) Korm. sz. rendelet 15. § (1) bek. a) pontja és a 15. § (3) bekezdése szerint az előirányzat feletti rendelkezési jogosultság tekintetében teljes jogkörrel rendelkező, 14. § (1) bekezdés a) pontja alapján önállóan gazdálkodó költségvetési szerv.

A Társulás költségvetési szervezetének *vezetőjét a Társulási Tanács nevezi ki.*

A Társulás feladatai:

A Társulási Megállapodás 15. pontjának megfelelően a Társulás feladata, tevékenységi köre:

h) területfejlesztés, a kistérségi területfejlesztési tanács feladatainak ellátása:

- A feladatainak ellátásában együttműködik a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzatok társulásaival, a kistérségben működő állami szervekkel, az érdekelt társadalmi és szakmai szervezetekkel, a gazdasági szervezetekkel.
- a kistérség területén a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti fejlesztése érdekében a régió fejlesztési terveivel összhangban összehangolja a helyi önkormányzatok, azok társulásai és a kistérség területén működő gazdasági szervezetek fejlesztési elképzeléseit. Ennek keretében:
- vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;
- kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve ennek figyelembevételével készített területfejlesztési programját, ellenőrzi azok megvalósítását;
- pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében;
- a kistérségi területfejlesztési program figyelembevételével előzetesen véleményt nyilvánít a meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is szerepel;
- megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására;
- véleményt nyilvánít a megyei, illetve regionális fejlesztési koncepciókról, programokról, különösen azoknak a kistérség területét érintő intézkedéseit illetően;
- közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésében;
- forrásokat gyűjthet a tanács működtetéséhez és a fejlesztési programok megvalósításához; amely források felett rendelkezik
- képviseli a kistérséget területfejlesztési ügyekben;
- koordinálja a kistérségben működő társulások és más - a területfejlesztésben érdekelt - szervezetek együttműködését, együttműködik az állami és civil szervezetekkel;
- megválasztja az elnökséget azokban a kistérségekben, ahol e törvény előírása szerint elnökséget kell létrehozni;
- pályázatot nyújthat be a kistérség fejlesztéséhez kapcsolódó források igényléséhez; amely források felett rendelkezik,
- megállapítja költségvetését, gondoskodik annak végrehajtásáról, valamint figyelemmel kíséri és elősegíti a fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;
- véleményt nyilvánít a kistérségi megbízott kiválasztásával kapcsolatban;
- szakmai munkaszervezetet működtethet;
- a külön jogszabályban meghatározott források felett rendelkezik.

- i) Közoktatás: tanügyigazgatási feladatok szakmai koordinálása, pedagógiai szakszolgálat, alapfokú zenei és művészeti oktatás, a sajátos nevelési igényű gyerekek ellátásával kapcsolatos feladatok, közoktatási információs rendszer működtetése, pedagógus továbbképzés,
- j) egészségügyi és szociális ellátás (mikro-térségi szinten): orvosi ügyelet, családsegítő- és gyermekjóléti szolgálat, idősek házi gondozása,
- k) Kultúra, közművelődés: könyvtári szakmai szolgáltatás
- l) Belső ellenőrzés(mikro-térségi szinten)
- m) Minőségbiztosítás

Alapítás ideje: 2004. május 19.

A Társulás működésének kezdete: megegyezik az alapítás idejével

A működési terület: A működésben részt vevő önkormányzatok közigazgatási területe.

A Társulás vállalkozási tevékenységet csakis céljainak elérése, feladatának teljesítése érdekében, alaptevékenységét nem veszélyeztetve folytat.

2004.....hó.....nap